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I. ПАСПОРТ ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ
1.1. Общие положения 

Результатом освоения   Техническая механика  являются, подлежащие проверке 
умения: 
-Определять напряжения в конструкционных элементах;
-Определять передаточное отношение;
-Проводить расчет и проектировать детали и сборочные единицы общего назначения;
-Проводить сборочно-разборочные работы в соответствии с характером соединений деталей и сборочных единиц;
-Производить расчеты на сжатие, срез и смятие;
-Производить расчеты элементов конструкций на прочность, жесткость и устойчивость;
-Собирать конструкции из деталей по чертежам и схемам;
-Читать кинематические схемы;

знания: 

-Виды движений и преобразующие движения механизмы;
-Виды износа и деформаций деталей и узлов;
-Виды передач; их устройство, назначение, преимущества и недостатки, условные обозначения на схемах;
-Кинематику механизмов, соединения деталей машин, механические передачи, виды и устройство передач;
-Методику расчета конструкций на прочность, жесткость и устойчивость при различных видах деформации;
-Методику расчета на сжатие, срез и смятие;
-Назначение и классификацию подшипников;
-Характер соединения основных сборочных единиц и деталей;
-Основные типы смазочных устройств;
-Типы, назначение, устройство редукторов;
-Трение, его виды, роль трения в технике;
-Устройство и назначение инструментов и контрольно-измерительных приборов, используемых при техническом обслуживании и ремонте оборудования
Формой промежуточной аттестации по (УД, МДК) является дифференцированный зачет.
1.2. Матрица логических связей между видами аттестации, формами, методами оценивания и объектами, предметами контроля по дисциплине  ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА
	предметы оценивания
(ПК, ОК, знания, умения – заданные ФГОС) 

	объекты оценивания
	вид аттестации
	формы и методы оценивания
	критерии и показатели оценки
	вид оценочных средств

	ПК 1.1-1.3

ОК1-ОК9 

	уметь:
-Определять напряжения в конструкционных элементах;
-Определять передаточное отношение;
-Проводить расчет и проектировать детали и сборочные единицы общего назначения;
-Проводить сборочно-разборочные работы в соответствии с характером соединений деталей и сборочных единиц;
-Производить расчеты на сжатие, срез и смятие;
-Производить расчеты элементов конструкций на прочность, жесткость и устойчивость;
-Собирать конструкции из деталей по чертежам и схемам;
-Читать кинематические схемы;
знать:
-Виды движений и преобразующие движения механизмы;
-Виды износа и деформаций деталей и узлов;
-Виды передач; их устройство, назначение, преимущества и недостатки, условные обозначения на схемах;
-Кинематику механизмов, соединения деталей машин, механические передачи, виды и устройство передач;
-Методику расчета конструкций на прочность, жесткость и устойчивость при различных видах деформации;
-Методику расчета на сжатие, срез и смятие;
-Назначение и классификацию подшипников;
-Характер соединения основных сборочных единиц и деталей;
-Основные типы смазочных устройств;
-Типы, назначение, устройство редукторов;
-Трение, его виды, роль трения в технике;
-Устройство и назначение инструментов и контрольно-измерительных приборов, используемых при техническом обслуживании и ремонте оборудования
	Профессиональные компетенции, знания, умения
	Дифференцированный зачет
	Тестирование
	Тесты состоят из 5 блоков

1. Статика 3тестовых задания по 11  вопросов 
7 правильных ответов-"Удовлетворительно"

8-9 правильных ответов-"хорошо"

10-11правильных ответов-"отлично"
2. Кинематика-5 тестовых заданий из 10 вопросов

7 правильных ответов -3(удовлетворительн)
8-9 правильных ответов - 4(хорошо)

10  правильных ответов-5 (отлично)

3. Динамика - 5 тестовых заданий из 10 вопросов

7 правильных ответов -3(удовлетворительн)

8-9 правильных ответов - 4(хорошо)

10 правильных ответов-5 (отлично)

4. Сопротивление материалов

19 тестовых заданий по 10 вопросов в каждом.

7 правильных ответов -3 (удовлетворительно)

8-9 правильных ответов -4(хорошо)

10 правильных ответов -5(отлично)
5 Детали машин

22 тестовых задания по 10 вопросов в каждом

7 правильных ответов -3 (удовлетворительно)

8-9 правильных ответов -4(хорошо)

10 правильных ответов -5(отлично)


	Тестовые задания


II.  Комплект оценочных средств по дисциплине
Для обучающегося:  
1. Статика 33 вопроса 

Количество тестовых заданий для выполнения –3 .
Максимальное время выполнения одного тестового задания -  20 мин.
      Ответы на тестовые задания заносятся в бланк тестового задания
Тестовое задание №1

1. Момент пары сил М = 104 Н*м. Найти АВ [image: image1.png]



2 м

4 м

6 м

8 м

2. Какие из изображенных пар сил эквивалентны? [image: image2.png]5H

10H

60




5, 5 и 10, 10

5,5 и 15, 15

10, 10 и 15, 15

верный ответ не приведен

3. Тело находится в равновесии m1 = 15 Н*м, m2 = 8 Н*м, m3 = 12 Н, m4 = ? [image: image3.png]4
Wm




14 Н*м

19 Н*м

11 Н*м

15 Н*м

4. Определить сумму моментов сил относительно точки А F1 = 10 Н, F2 = 20 Н, F3 = 30 Н, F4 = 40 Н [image: image4.png]



35 Н*м

42 Н*м

38 Н*м

54 Н*м

5. Определить момент заданной пары сил. |F| = |F´| = 20 Н [image: image5.png]60"

F




5 Н*м

10 Н*м

17 Н*м

20 Н*м

6. Определить момент результирующей пары сил [image: image6.wmf]å

M

? [image: image7.png]



5 Н*м

9 Н*м

31 Н*м

45 Н*м

7. К жестким прямоугольникам приложены пары сил. какая система пар уравновешена? Q = 10 Н, P =20 Н, F = 15 Н, a, b – стороны треугольника, a = 3 м, b = 4 м

1

2

3

4

8 Определить сумму моментов относительно точки О. AB = 2 м, ОВ = ВС, ОВ = 5 м, F1 = 12 Н, F2 = 2 Н, F3 = 30 Н [image: image8.png]



81 Н*м

130 Н*м

119 Н*м

130 Н*м

 9. Выбрать выражение для проекции силы F на ось Ох [image: image9.jpg]



Fsinα
-Fcosα
Fcosα
Fsinβ
10. Выбрать выражение для расчета проекции силы F3 на ось Оу [image: image10.jpg]y FZ
Ot
. A g
Fs
f——ee)
30 45' A





F3cos45

-F3cos45

F3
-F3sin45

11.  Рассчитать величины проекций силы F5 и F1 на ось Ох, если F5 = 16 кН; F1 =34,6 кН. Определить сумму проекций этих сил [image: image11.jpg]y FZ
Ot
. A g
Fs
f——ee)
30 45' A





-46 кН

28 кН

-16 кН

-30 кН

Тестовое задание № 2

1.  Определить величину силы по ее известным проекциям на две взаимоперепендикулярные оси координат, если Fy = 13кН; Fx = 16 кн [image: image12.jpg]



13 кН

20,6 кН

29 кН

31,5 кН

 2. Рассчитать проекцию равнодействующей системы сил на ось Ох  F1  = 25 кН, F2  = 30 кН, F3  = 40 кН, F4  = 8 кН [image: image13.jpg]



-30,1 кН

46,5 кН

-71,6 кН

103 кН

 3. Выбрать выражение для расчета проекции силы F на ось Оу [image: image14.jpg]



Fcosα
-Fcosβ
Fsinβ
-Fcosα
4.  Выбрать выражение для расчета проекции силы F3 на ось Ox [image: image15.jpg]y FZ
Ot
. A g
Fs
f——ee)
30 45' A





F3cos30

F3cos60

-F3cos60

F3sin120

5.  Рассчитать сумму проекций всех сил системы на ось Оу, если  F1 = 10 кН, F2 = 15,6 кН, F3 = 8 кН, F4 = 24 кН [image: image16.jpg]y FZ
Ot
. A g
Fs
f——ee)
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-6,9 кН

-14 кН

-23,9 кН

6,9 кН

6.  Определить величины силы по ее известным проекциям на две взаимоперепендикулярные оси координат, если Fх = 8 кН, Fу = 16 кН [image: image17.jpg]



17,9 кН

24 кН

103 кН

319 кН

7.  Рассчитать проекцию равнодействующей системы сходящихся сил на ось Ох. F1 = 20 кН, F2 = 30 кН, F3 = 15 кН, F4 = 25 кН [image: image18.jpg]



-25 кН

-33,5 кН

-40,5 кН

75,5 кН

8. Выбрать выражение для расчета проекции силы F на ось Оу [image: image19.jpg]



Fcosαβ
Fcosβ
-Fcosβ
-Fcosα
9.  Выбрать выражение для расчета проекции силы F5 на ось Ох [image: image20.jpg]£
30





-F5cos30

F5cos60

-F5cos60

F5sin120

 10. Рассчитать сумму проекций всех сил системы на ось Оу, если F1 = 5 кН, F2 = 22 кН, F3 = 40 кН, F4 = 8 кН, F5 = 50 кН  [image: image21.jpg]£
30





-63,3 кН

-71,9 кН

-93 кН

-115 кН

 11. Определить угол α между силой F и осью Ох, если известна величина силы и ее проекция на ось Ох, если F = 50 кН, Fx = 43,3 кН [image: image22.jpg]o' ;. T





30˚

60˚

135˚

150˚

Тестовое задание №3
 1. Рассчитать проекцию равнодействующей системы сходящихся сил на ось Ох, если F1 = 15 кН, F2 = 24 кН, F3 = 20 кН, F4 = 10 кН [image: image23.jpg]



-7 кН

-9 кН

-28,3 кН

26,5 кН

 2. Выбрать выражение для расчета проекции силы F на ось Ох [image: image24.jpg]



Fsinαβ
Fcosα
F cosβ
-Fcosα
3. Выбрать выражение для расчета проекции силы F1 на ось Оу
[image: image25.jpg]



F1cos 60

F1cos 30

-F1

-F1cos 60

 4. Рассчитать величину проекции силы F6 на ось Ох, если F6 = 28 кН [image: image26.jpg]



-22,5 кН

-19,8 кН

-12,6 кН

19,6 кН

 5. Определить величину силы по известным проекциям этой силы на две взаимоперпендикулярные оси координат, если Fу  = 7 кН, Fх  = 8 кН [image: image27.jpg]



7,3 кН

10,6 кН

15 кН

19,3 кН

6.  Рассчитать проекцию равнодействующей системы сходящихся сил на ось Оу. F1 = 16 кН, F2 = 15 кН, F3 = 20 кН, F4 = 10 кН [image: image28.jpg]



28,7 кН

30,2 кН

35,3 кН

61 кН

7.  Выбрать выражение для расчета проекции силы F на ось Ох [image: image29.jpg]3





Fsinα
Fcosβ
Fcosα
-Fsinα
8. Выбрать выражение для расчета проекции силы F1 на ось Оу [image: image30.jpg]



F1cos30

-F1sin30

F1cos60

F1
 9. Рассчитать величину проекции силы F4 на ось Ох, если F4 = 42 кН [image: image31.jpg]



42 кН

-33 кН

-29 кН

29,7 кН

 10. Определить величину силы по ее известным проекциям на две взаимоперепендикулярные оси координат, если Fх  = 11 кН, Fу  = 15 кН [image: image32.jpg]£




27 кН

18,6 кН

21,3 кН

34,7 кН

 11. Рассчитать проекцию равнодействующей системы сходящихся сил на ось Оу. F1  = 10 кН, F2  = 25 кН, F3  = 5 кН, F4  = 8 кН [image: image33.jpg]



17,5 кН

23 кН

32 кН

48 кН

 Руководство для экзаменатора 

Таблица эталонов правильных ответов  комплекта тестовых заданий по теме "Статика"

ОТВЕТЫ НА ТЕСТОВЫЕ ВОПРОСЫ

Тестовое задание №1

	вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	8 м
	Верный 

ответ не приведен
	19 н.м
	38

Н.м
	5

Н,м
	9

Н.м
	1
	130

Н.м
	-cosα
	-F*cos45
	-46


Тестовое задание №2
	вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	20,6
кН
	-30,1

кН
	-cosβ
	F3cos60
	-23,9

кН
	17,9

кН
	-33,5

кН
	-Fcosβ
	-F3cos60
	-63,3

кН
	300


Тестовое задание №3
	вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	-23,8

кН
	Fcosα
	F1 cos60
	-19,8

кН
	10,6

кН
	35,3

кН
	Fcosβ
	F1 cos60
	29,7

кН
	18,6

кН
	23

кН


 Задания в тестовой форме КИНЕМАТИКА
Время для решения одного тестового задания - 20 мин

Тестовое задание №1
1
[image: image34.png]. Touxa ABUXeTCH A0 TPAEKTOPHH, UMeloiiell B1Ha
. BOCEMEPKH, COMNAcHO ypaBHeHHIo S = (7).
Kak uaMeHHTCH 4, B MOMEHT Nepexoma ¢ BepXHEN
OKPYKHOCTH Ha HHXHIOW?

n=iM

8, yBenMNUTCA B2 pada

a, YMeRBUINTCH B 2 pasa

@y YBENMYUTCA B 4 pasa

a, YMeHbUINTCS B 4 pasa





1

2

3

4

2. Точка движется  согласно уравнению S = 2 + 0,1t3. Определить вид движения точки

равномерное

равноускоренное 

равнозамедленное

неравномерное

3. Точка движется по дуге АВ согласно уравнению S = 0,1t3 + 0,3t. Определить начальную скорость и полное ускорение через 2 с  движения, если радиус дуги 0,45 м [image: image35.png]2

/¢
14 M,
=3,
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1

2

3

4

4  По графику скоростей точки определить путь, пройденный за время движения [image: image36.jpg]v, M/c| 30

0 10 tc




s = 75 м

s = 125 м

s = 175 м

s = 225 м

5 Тело, двигаясь равноускоренно из состояния покоя 10 с, достигло скорости 50 м/с. Определить путь, пройденный телом за это время

s = 200 м

s = 250 м

s = 285 м

s = 315 м

 6. Точка движется по линии АВС и в момент t занимает положение В. Определить вид движения точки [image: image37.jpg]



равномерное

равноускоренное 

равнозамедленное

неравномерное

7.  По графику скоростей определить вид движения на участке 3 [image: image38.jpg]



равномерное

равноускоренное 

равнозамедленное

неравномерное

8.  Автомобиль движется по круглому арочному мосту r = 100 м согласно уравнению S = 10 t + t2.Определить полное ускорение автомобиля через 3 с движения


1

2

3

4

9.  По графику скоростей точки определить путь, пройденный за время движения

[image: image39.png]v, M/¢]

8¢

4 m/c

48¢

ne




s = 92 м

s = 132 м

s = 172 м

s = 192 м

10.  Тело, двигаясь из состояния покоя равноускоренно, достигло скорости υ = 10 м/с за 25 с. Определить путь, пройденный телом за это время

s = 125 м

s = 625 м

s = 1250 м

s = 1450 м

Тестовое задание №2
 1. Точка движется по линии АВС и в момент t занимает положение В. Определить вид движения точки [image: image40.jpg]By

B



аt  = cоnst
равномерное

равноускоренное 

равнозамедленное

неравномерное

2.  По графику скоростей определить вид движения на участке 3

[image: image41.jpg]v, M/C|

e




равномерное

равноускоренное 

равнозамедленное

неравномерное

 3. Автомобиль движется по круглому арочному мосту r = 50 м согласно уравнению S = 10 t Определить полное ускорение автомобиля через 3 с движения

1

2

3

4

 4. По графику скоростей точки определить путь, пройденный за время движения [image: image42.jpg]v, M/c|

4M/c




s = 92 м

s = 152 м

s = 172 м

s = 192 м

 5. Тело, двигаясь из состояния покоя равноускоренно, достигло скорости υ = 50 м/с за 25 с. Определить путь, пройденный телом за это время

s = 125 м

s = 625 м

s = 1250 м

s = 1450 м

 6. Точка движется по линии АВС равноускоренно. Как изменится полное ускорение точки в момент перехода из точки В в точку В׳? [image: image43.jpg]



не изменится

изменится по величине

изменится по направлению

изменится по величине и по направлению

7. По приведенным кинематическим графикам определить соответствующий закон движения точки[image: image44.jpg]S, M

v, M/c|

fc




1

2

3

4

 8 Точка движется равноускоренно по окружности r = 10 м согласно уравнению S = 0,5t2 + 2 t. Определить начальную скорость

υ0 = 0,5 м/с

υ0 = 2 м/с

υ0 = 2,5 м/с

υ0 = 3,5 м/с
9  По приведенному графику скорости определить путь, пройденный за время движения [image: image45.jpg]DM s rete

5 mfc

LT 40¢ f¢




s = 37,5 м

s = 225 м

s = 175 м

s = 300 м

10  Тело, движется по дуге радиуса 50 м с постоянной скоростью 18 км/ч. Определить ускорение тела а = 0,35 м/с2 -1
а = 0,5 м/с2 - 2
а = 0,65 м/с2 – 3

а = 6,48 м/с2 - 4
1

2

3

4

Тестовое задание № 3
1. Шарик скатывается по желобу АВСДЕ (трение отсутствует, υА = 0). В данный момент параметры его движения υ = 2 м/с; а1 = -2 м/c2 ;  аn = 0. На каком из участков желоба находится шарик? [image: image46.jpg]



1

2

3

4

2. По графику скоростей определить вид движения на участке 1 [image: image47.jpg]v, M/c|

he




равномерное

равноускоренное 

равнозамедленное

неравномерное

3.  Точка движется прямолинейно согласно уравнению S = 0,5t2 + 10t + 5. Определить начальную скорость и ускорение на 3-ей секунде движения  [image: image48.png]2
¢
= 1M/
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1

2

3

4

 4. По заданному графику скоростей точки определить путь, пройденный за время движения [image: image49.jpg]U M/C) SwM/fc

il 10¢ 30¢ tc¢




s = 96 м

s = 125 м

s = 196 м

s = 921 м

 5. Тело, имевшее начальную скорость 120 м/с, остановилось, пройдя 1200м. Определить время до остановки

t = 20 c
t = 6 c
t = 10 c
t = 15 c
6  Закон вращательного движения тела φ=1,2t2 + 2,4t. Определить, за какое время угловая скорость тела достигнет величины ω = 19,2 рад/с
2,4 с

14 с

7 с

12,4 с

7.  Выбрать соответствующий кинематический график движения, если закон движения φ = 1,3t2 + t [image: image50.jpg]w]./ Wl/ w’/ vj\
0 7 0 7 0 7 o 7
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А

В

С

Д

8.  Для движения, (закон которого   φ = 1,3t2 + t) определить угловое ускорение в момент t = 10 с

1

2

3

4

 9. Груз F начинает двигаться вверх из состояния покоя с постоянным ускорением  а= 1,26 м/с2. Определить частоту вращения колеса через 5 секунд после начала движения
[image: image51.jpg]



n = 10,5 об/мин

n = 62,5 об/мин

n = 100 об/мин

n = 597 об/мин

10.  Известно, что скорость точки А υА =12м/с. Определить скорость точки В.  r1=2 м
r2= 1,4м [image: image52.png]



2,4 м/с

6 м/с

8,4 м/с

12 м/с

Тестовое задание № 4

 1. Барабан вращается со скоростью ω = 2πt. Какое это вращение?

равномерное

равноускоренное 

равнозамедленное

переменное

2.  Закон вращательного движения тела φ = 0,68 t3+ t. Определить скорость ω в момент t = 3с

ω = 19,4 рад./с

ω = 18,4 рад./с

ω = 6,1 рад./с

ω = 21,4 рад./с

3.  По данным (φ = 0,68 t3+ t) определить ε тела в момент  t = 5с

ε = 18,4 рад./с

ε = 20,4 рад./с

ε = 22,2 рад./с

ε = 28,2 рад./с

4.  Скорость ротора электродвигателя в период разгона меняется согласно графика [image: image53.jpg]w, pan/c

w; =51 paa/c

16¢c . e




Определить число оборотов ротора за период разгона

20 об

65 об

165 об

408 об

 5 Маховое колесо r = 0,1 м  вращается равномерно и в момент времени  t = 13 c имеет  ω = 130 рад/с. Определить полное ускорение точек на ободе колеса в этот момент

а = 13 м/с2
а = 169 м/с2
а = 1300 м/с2
а = 1690 м/с2
 6. Закон вращательного движения тела φ=0,25t3+ 4t. Определить вид движения

равномерное

равноускоренное 

равнозамедленное

переменное

 7. Закон вращательного движения колеса φ = 0,3t3+ 3. Определить ускорение колеса в момент  t = 5 с

7,5 рад/с2
9 рад/с2
22,5 рад/с2
25,5 рад/с2
8.  При торможении ротора электродвигателя его скорость меняется согласно графика [image: image54.jpg]w,pan/c mﬂ_ls”&m

0 . 5=12¢ e



Рассчитать число оборотов рот ора до полной остановки

938 об

942 об

150 об

450 об

 9 Какие ускорения возникнут в точке А при равномерном вращении колеса? [image: image55.png]



аn = 0; аt= 0

аn = 1; аt= 2
аn = 1; аt= 1
аn = 2; аt= 1
10. Определить полное ускорение на ободе колеса  r =0,6 м, при t = 3 с, если ω = 11 рад/с Движение равномерное

а = 6,6 м/с2
а = 3,96 м/с2
а =72,6 м/с 2
а =19,8 м/с 2
Тестовое задание № 5
1. По заданному закону вращения регулятора φ=π(1+2t). Определить вид движения

равномерное

равноускореноое

равнозамедленное 

переменное

2.  Закон вращательного движения колеса φ  = 6t - 1,5t2. Определить время до полной остановки

2 с

4 с

8 с

10 с

 3. По условию (закон вращательного движения колеса φ  = 6t - 1,5t2 ) определить число оборотов колеса до остановки 

~1 об 

0 об

~ 6 об

~ 12 об

 4. При вращении скорость маховика изменяется по графику [image: image56.jpg]#, 06/ MHK



Определить угловое ускорение маховика в конце рассматриваемого участкаn1 = 420 об/мин t1 = 20 c
1,2 рад/с2
2,2 рад/с2
4,2 рад/с2
2,8 рад/с2
5.  Определить нормальное ускорение точек на ободе колеса диаметром 0,2 м, если закон движения φ = 0,4t3  t = 3c 

0,4 м/с2
7,2 м/с2
11,7 м/с2
23,3 м/с2
6.  Закон движения колеса φ = 0,32 πt3.Определить угловую скорость вращения колеса в момент t = 5 с

24 рад/с

15,8 рад/с 

75,4 рад/с

131,2 рад/с

7.  Колесо вращается по закону, приведенному в вопросе 1. Определить угловое ускорение колеса в момент t = 3 с

18 рад/с2
5,8 рад/с2
8,6 рад/с2
14,4 рад/с2
8.  Скорость ротора менялась согласно графика и за 120 оборотов достигла ω = 50,2 рад/с [image: image57.jpg]o, pan/c|

50,2 paa/c

Te



Определить время разгона до указанной скорости

4,8 с

15с

30с

42 с

 9. При вращении колеса скорость и ускорение в точке А имеют указанные на чертеже направления. Определить вид вращения, если  at  = const [image: image58.jpg]



равномерное

равноускоренное 

равнозамедленное

переменное

10.  Колесо вращается с частотой  n = 250об/мин. Определить полное ускорение точек на ободе колеса   r  = 0,8 м

20,8 м/с2
547 м/с2
12,5 м/с 2
4620 м/с2
 Руководство для экзаменатора КИНЕМАТИКА
Тестовое задание №1 
	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	2
	Неравно-

мерное
	3
	225 м
	250м
	Равно-

замедленное
	Равно-

замедленное
	3
	132 м
	125 м


Тестовое задание №2 
	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Равно-

ускоренное
	Равно-

замедленное
	1
	172м
	625 м
	изменится по величине и по направлению


	3
	2 м/с
	225 м
	2


Тестовое задание №3
	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	4
	Неравно-

мерное
	1
	125 м
	20 с
	7 с
	А
	2
	100 об/мин
	8,4 м/с


Тестовое задание №4 
	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Равно-

ускоренное
	19,4 рад/с
	20,4 рад/с
	65 об
	1690

м/с2
	Перемен-ное
	9

Рад/с
	150 об
	аn=0 аt=0
	72,6 м/с2


Тестовое задание №5
	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Равно-мерное
	2 с
	1 об
	2,2

Рад/с2
	11,7
м/с2
	75,4

Рад/с
	18

Рад/с2
	30 с
	Равнозамед-

ленное
	547
м/с2


Задания в тестовой форме ДИНАМИКА

Время для решения одного тестового задания - 20 мин

Тестовое задание №1
1. К двум материальным точкам m1 = 2 кг и m2 = 8 кг приложены одинаковые силы. Сравнить величины ускорений, с которыми будут двигаться эти точки. 

1

2

3

4

 2. Свободная материальная точка, масса которой равна 8 кг, движется прямолинейно согласно уравнению S = 2,5 t2 . Определить действующую на нее силу.

F = 16 H
F = 20 H
F = 40 H
F = 80 H
 3. Точка М движется криволинейно и неравномерно. Выбрать формулу для расчета нормальной составляющей силы инерции. [image: image59.jpg]


. 

1 mV2\2
2 V=S\t
3 F=-ma
4 F=ma
4. Определить силу натяжения троса барабанной лебедки, перемещающего вверх груз массой 100 кг с ускорением  а = 4 м/с2 [image: image60.jpg]



400H
981 Н

1381 Н

1621 Н

 5. Чему равна сила давления автомобиля на мост при скорости v = 20 м/с, когда он находится на середине моста, если вес автомобиля G = 35 кН, а радиус кривизны моста  r = 800 м ? [image: image61.jpg]



27,25 кН

33,22 кН

35 кН

36,75 кН

 6. На материальную точку действует одна постоянная сила. Как будет двигаться точка? [image: image62.jpg]



Равномерно прямолинейно

Равномерно криволинейно

Неравномерно прямолинейно

Неравномерно криволинейно

7.  Определить числовое значение ускорения материальной точки массой 5 кг под действием системы сил F1 = 10 кН; F2 = 2 кН; F3 = 8 кН. [image: image63.jpg]



а = 4 м/с2
а = 3,6 м/с2
а = 2,9 м/с2
а = 6,3 м/с2
8.  Точка М движется равномерно по кривой радиуса r. Выбрать направление силы инерции [image: image64.jpg]



А

Б

В
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 9. Определить силу давления человека на пол кабины лифта в случае, если лифт поднимается с ускорением  а = 3 м/с2. Вес человека G = 700 Н, q = 9,81 м/с2
506H
679 Н

700 Н

914 Н

10  Мотоцикл движется по выпуклому мостику со скоростью v = 20 м/с. Масса мотоциклиста с мотоциклом = 200 кг, радиус мостика r = 100 м. Определить силу давления мотоцикла на мост при нахождении его посередине моста [image: image65.jpg]



2762 кН

800 кН

1962 кН

1162 кН

Тестовое задание №2
1. Свободная материальная точка, масса которой равна 16 кг, движется прямолинейно согласно уравнению S = 1,6 t 2. Определить действующую на нее силу 

157 Н

208,2 Н

25,6 Н

51,2Н

 2. На материальную точку действует система сил. Определить числовое значение ускорения точки m = 5 кг. F1 = 12 кН; F2 = 20 кН; F3 = 15 кН. [image: image66.png]



73,7 м/с2
2,9 м/с2
0,9 м/с2
9,4 м/с2
3.  Точка движется ускоренно по дуге радиуса r. Выбрать возможное направление сил инерции [image: image67.png]W
7T\”\/MTQ>T%/M%Q
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4. Тело массой 8 кг лежит на горизонтальной платформе, которая опускается вниз с ускорением  а = 2 м/с2. Определить силу давления на платформу. [image: image68.png]



156,9 H
94,5 Н

78,5 Н

62,5 Н

 5. Чему равна сила давления тела массой 70 кг на опору в верхней точке мертвой петли при равномерном движении самолета со скоростью 120 м/с? Радиус петли 1,2 км. 153,3 кН  [image: image69.png]



153,3 кН

428 кН

1128 кН

700 кН

 6. Какое ускорение получит свободная материальная точка под действием силы, равной 0,5 ее веса? 

а = 1,92 м/с2
а = 9,8 м/с2
а = 4,9 м/с2
а = 0,5 м/с2
 7. Материальная точка движется под действием системы сил: F1 = 10 Н; F2 = 20 Н;  F3 = 15 Н; m = 10 кг. Определить величину ускорения точки. [image: image70.jpg]m




а = 2 м/с2
а = 3,8 м/с2
а = 4,5 м/с2
а = 6,2 м/с2
8. Определить натяжение тягового каната скрепера А весом 30 Н, перемещающегося с ускорением 2 м/с2. Коэффициент трения между поверхностями ƒ = 0,25. [image: image71.jpg]F.

30°




F = 16 H
F = 20,5 H
F = 27,6 H
F = 22 H
9. Точка движется равномерно по дуге радиуса r. Выбрать возможное направление силы инерции. [image: image72.jpg]QIS
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10.  В шахту опускается лифт весом 4,5 кН. График изменения скорости лифта показан на рисунке. Определить силу натяжения каната, поддерживающего лифт на участке 1. [image: image73.jpg]v, M/c|

4u/c
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Fn = 4,5 кН

Fn = 3,6 кН

Fn = 5,4 кН

Fn = 13,5 кН
Тестовое задание №3
1. Через 5 секунд движения под действием постоянной силы материальная точка приобрела скорость 15 м/с. Сила тяжести 600 Н. Определить величину силы, действующей на точку.

F = 92,5 H
F = 183 H
F = 421 H
F = 600 H
2.  Материальная точка движется под действием  системы сил. Определить величину ускорения точки. m = 2 кг. F1 = 18 Н;   F2 = 30 Н;   F3 = 25 Н. [image: image74.jpg]



а = 2,5 м/с2
а = 7,5 м/с2
а = 9 м/с2
а = 3,5 м/с2
3. Точка М движется неравномерно криволинейно. Выбрать формулу для расчета силы инерции. [image: image75.jpg]


. 

1F= M/l
2 F= ma
3 W=St
4 F=-ma
 4. График изменения скорости лифта при подъеме показан на рисунке. Определить силу натяжения каната, на котором подвешен лифт, если вес лифта 5,5 кН (участок 3). [image: image76.jpg]v, M/¢|

SN/
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4,1 кН

5,5 кН

4,8 кН

6,2 кН

5. Тело массой 300 кг поднимается вверх по наклонной плоскости согласно уравнению  S = 2,5 t2. Коэффициент трения ƒ = 0,2. Определить величину движущей силы. [image: image77.jpg]30"




1,98 кН

2,7 кН

3,5 кН

4,9 кН

6. Определить работу силы тяжести при перемещении груза из положения А в положение В по наклонной плоскости АБВ. Трением пренебречь. АБ = 2 м; БВ = 1 м; G = 100 H [image: image78.jpg]



30 Дж

- 30 Дж

100 Дж

- 130 Дж

7.  Определить работу торможения за один оборот колеса, если коэффициент трения между тормозными колодками и колесом  ƒ = 0,1. Сила сжатия колодок   Q = 100 H [image: image79.jpg]



- 6,2 Дж

- 12,6 Дж

25 Дж

- 18,4 Дж

 8. Определить полезную мощность мотора лебедки при подъеме груза  G = 1 кH на высоту 10 м за 5 с [image: image80.jpg]



1 кВт

1,5 кВт

2 кВт

2,5 кВт

9. Точильный камень d = 0,4 м  делает n = 120 об/мин. Обрабатываемая деталь прижимается силой  F = 10 H. Какая мощность затрачивается на шлифование, если коэффициент трения колеса о деталь  ƒ = 0,25?[image: image81.jpg]



6,2 Вт

12,5 Вт

24,9 Вт

62,4 Вт

 10. Вычислить КПД механизма лебедки при подъеме груза  G = 1 кH на высоту 10 м за 5 с, если известна мощность электродвигателя лебедки  Р = 2,5 кВт [image: image82.jpg]



0,5

0,75

0,8

0,9

Тестовое задание №4
1. Какую работу совершит сила F, если тело равномерно переместить на 10 м вверх по наклонной плоскости? Трением пренебречь, сила тяжести тела 1820 H [image: image83.jpg]W0Mm

30




0,788 кДж

1,58 кДж

9,1 кДж

18,1 кДж

2.  Определить работу пары сил, приводящей в движение барабан лебедки, при повороте его на 3600. Момент пары сил 150 H· м [image: image84.jpg]®




27 кДж

54 кДж

471 кДж

942 кДж
3.  Поезд весом 3000 кH идет со скоростью 36 км/ч. Сила сопротивления движению составляет 0,005 веса поезда. Определить полезную мощность тепловоза. Движение прямолинейное по горизонтальному пути 

108 кВт

150 кВт

301,5 кВт

540 кВт

4.  Токарный станок приводится в движение электродвигателем. Диаметр обрабатываемой детали 200 мм, частота вращения n = 42 об/мин, сила резания F = 2 кH. Определить полезную мощность станка. [image: image85.jpg]



0,87 кВт

1,74 кВт

7,4 кВт

16,8 кВт

5  Лебедкой поднимается груз массой 162 кг со скоростью 0,5 м/с. Мощность двигателя лебедки 1 кВт. Определить общий КПД механизма. [image: image86.jpg]®




0,07

0,205

0,657

0,795

6.  Пренебрегая сопротивлением воздуха, определить работу силы тяжести при планировании самолета m = 1200 кг из точки А в точку В [image: image87.jpg]



117,7 МДж

- 141,3 МДж

183 МДж

- 118МДж

 7. Мощность токарного станка 2 кВт, частота вращения детали 180 об/мин. Определить работу силы резания за 3 оборота детали [image: image88.jpg]



0,03 кДж

2 кДж

18 кДж

120 кДж

8.  Поезд идет со скоростью 36 км/ч. Полезная мощность тепловоза 200 кВт, сила сопротивления движению составляет 0,005 от веса состава. Определить общий вес всего состава. 

1111 кH
2000 кH
3101 кH
4000 кH
 9. Натяжение ветвей ременной передачи S1 = 2S2 = 500 H, диаметр шкива 80 см, частота вращения вала  190 об/мин. Определить мощность передачи. [image: image89.jpg]S




197,6 Вт

1988 Вт

3943 Вт

7904 Вт

10.  Определить общий КПД механизма , если мощность на выходном валу двигателя P = 32 кВт при скорости 18 км/ч и общей силе сопротивления движению 5 кН

0,36

0,78

0,84

1,28

Тестовое задание №5
1. Вагонетка массой 500 кг катится равномерно по рельсам и проходит расстояние 25 метров. Чему равна работа силы тяжести? Движение прямолинейное по горизонтальному пути

122,6 кДж

- 122,6 кДж

- 12,5 кДж

0

 2. Определить работу силы резания при обточке  детали диаметром 200 мм. Деталь обрабатывается на токарном станке при Fрез  = 1 кН и n = 300 об/мин за 2 минуты. [image: image90.jpg]



60 кДж

377 кДж

90 кДж

600 кДж

 3. Определить силу сопротивления воды корпусу теплохода при движении со скоростью 18 км/ч. Мощность двигателя 450 кВт, КПД силовой установки 0,4.

10 кH
25 кH
36 кH
90 кH
4. Вычислить вращающийся момент на валу электродвигателя при заданной мощности 7 кВт и угловой скорости 150 рад/с.

5 H · м

46,7 H · м

78 H · м

1080 H · м

 5. Определить потребную мощность мотора лебедки для подъема груза весом 1 кН со скоростью 6,5 м/с. КПД механизма лебедки 0,823. [image: image91.jpg]pi




5,3 кВт

6,5 кВт

7,9 кВт

9,7 кВт

 6. Определить работу силы тяжести при подъеме груза массой 200 кг на расстояние 12 м по наклонной плоскости. Трением пренебречь. [image: image92.jpg]12M

45"




-1,7 кДж

- 16,5 кДж

2,4 кДж

23,5 кДж

 7. Выбрать походящую формулу для расчета работы силы F, приложенной к ободу колеса. t - касательная в точке приложения, n – нормаль [image: image93.jpg]


. 

1 F=ma
2 F=-ma
3 W=F*d/2*φ
4 W=F*S*cosβ
8.  Определить потребную мощность мотора лебедки при подъеме груза G = 2,6 кН с постоянной скоростью 1,5 м/с. КПД механизма лебедки 0,8 [image: image94.jpg]



3,1 кВт

3,9 кВт

4,9 кВт

5,2 кВт

9.  Вычислить вращающий момент на выходном валу электродвигателя. Мощность электродвигателя 2 кВт, частота вращения вала 750 об/мин. 

2,6 H · м
25,5 H · м
156 H · м
1500 H · м
 10. Определить мощность на тяговом тросе при перемещении груза массой 10 кг по горизонтальной плоскости со скоростью 2 м/с. Коэффициент трения ƒ = 0,22 [image: image95.jpg]



4,4 Вт

9,6 Вт

20 Вт

43,2 Вт
Руководство для преподавателя таблица правильных ответов
Тестовое задание №1

	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	4
	40кН
	3
	1381Н
	33,22
Кн
	Неравномерное
прямолинейное
	2,9 м/с2
	В
	914Н
	1162 кН


Тестовое задание №2

	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	51,2Н
	2,9 м/с2
	В
	62,5 Н
	153,3 кН
	4,9 м/с2
	3,8 м/с2
	27,6 Н
	В
	3,6 кН


Тестовое задание №3

	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	183Н
	2,5 м/с2
	4
	4,8 кН
	3,5 кН
	30 ДЖ
	25 Дж
	2 кВт
	6,2 Вт
	0,8


Тестовое задание №4

	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	9,1 кДж
	942 кДж
	150 кВт
	0,87 кВт
	0,795
	117,7 МДж
	2  кДж
	4000 кН
	1988 Вт
	0,78


Тестовое задание №5

	Вопросы

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	0
	377 кДж
	36 кН
	46,7 н.м
	7,9 кВт
	16,5 кДж
	3
	4,9 кВт
	25,5 Н.м
	43,2 Вт


Задания в тестовой форме СОПРОТИВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ
Время выполнения одного тестового задания - 20 мин

ЗАДАНИЕ № 1

1. Способность конструкции или ее отдельного элемента сопротивляться упругим деформациям называется …

А. Устойчивостью.

Б. Прочностью.

В. Жесткостью

Г. Пластичностью. 

2. Винтовая пружина в сопротивлении материалов рассматривается как …

А. Брус.

Б. Оболочка.

В. Массив.

3. Силы инерции относятся к …

А. Поверхностным равномерно распределенным.

Б. Объемным.

В. Поверхностным сосредоточенным.

4. Нормальная сила (N)  действует …

А. Перпендикулярно плоскости поперечного сечения бруса.

Б. Вдоль сечения бруса.

В. Перпендикулярно плоскости поперечного сечения бруса и вдоль сечения бруса

5. Единица измерения напряжения …

А. Н/м

Б. Н/м2
В. Н/м3
6. При F = 10 Н , N = …

                                                                                         _

                                                                                         F



A.    10 Н

Б.  - 10 Н

В.    5 Н

Г.  - 5 Н

7. В соотношении |ε!|= µ|ε| коэффициент µ зависит от …

А. Размеров поперечного сечения бруса.

Б. Длины бруса.

В. Материала бруса.

8. При проектном расчете на прочность бруса при растяжении определяют…

А. Площадь поперечного сечения.

Б. Допускаемую нагрузку.

В. Допускаемое напряжение.

9. Модуль упругости для стали…

А.   2 х 105 МПа

Б.   1,2 х 105 МПа

В.   1,0 х 105 МПа

Г.   0,7 х 105 МПа

10. В практических расчетах шпонки рассчитывают …

А. На срез.

Б. На смятие.

В. На срез и смятие.

Г. На изгиб.

ЗАДАНИЕ № 2

1. Способность конструкции выдерживать заданную нагрузку не разрушаясь и без проявления остаточных деформаций называется…

А. Устойчивостью.

Б. Прочностью.

В. Жесткостью

Г. Пластичностью. 

2. Распределительный вал автомобиля  в сопротивлении материалов рассматривается как …

А. Брус.

Б. Оболочка.

В. Массив.

3. Силы тяжести относятся к …

А. Поверхностным равномерно распределенным.

Б. Объемным.

В. Поверхностным сосредоточенным.

4. Нормальная сила N  вызывает вид деформации который называется…

А. Прямой изгиб.

Б. Поперечный изгиб.

В. Растяжение.

Г. Срез. 

5. Числовая  мера интенсивности внутренних сил называется…

А. Внутренним силовым фактором.

Б. Напряжением.

В. Крутящим моментом.

Г. Деформацией.

6. Составляющий момент, возникающий в плоскостях, перпендикулярных поперечному сечению бруса называется...

А. Изгибающим моментом.

Б. Крутящим моментом.

В. Моментом силы относительно точки.

7. Определение допускаемого значения рабочей нагрузки по заданному размеру сечения и допускаемому напряжению называется...

А. Проверочно – уточненным  расчетом.

Б. Проверочным расчетом.

В. Проектным расчетом
8. Отношение предельного напряжения к расчетному называется...

А. Предел текучести.

Б. Предел прочности.

В. Предел пропорциональности.

Г. Коэффициент запаса прочности.
9. Отношение Δd /d называется …

А. Продольной деформацией.

Б. Поперечной деформацией.

В. Модулем упругости.

Г. Коэффициентом пропорциональности.

10. Условие прочности на срез имеет вид…

                            Q
    А.        τ   =   ----   ≤  [τ]

                          AСР 

                         F
   Б.        σ =  ------   ≤   [σ]

           i AСМ
                        МКР
    В.        φ0 = ----- 

            GJP
ЗАДАНИЕ № 3

1. Способность конструкции сохранять первоначальную форму упругого равновесия называется …

А. Устойчивостью.

Б. Прочностью.

В. Жесткостью

Г. Пластичностью. 

2. Реальный объект, освобожденный от несущественных особенностей носит название…

А. Расчетная схема.

Б. Реальная схема.

В. Реальная расчетная схема.

3. Нагрузки многократно изменяющиеся во времени по какому – либо периодическому закону носят название…

А. Повторно – переменные.

Б. Статические.

В. Динамические.

4. Основной метод, применяемый для определения внутренних силовых факторов в сопротивлении материалов называется…

А. Метод сечений.

Б. Метод возможных перемещений.

В. Метод начальных параметров.

Г. Метод взаимного уравновешивания сил.

5. Составляющий главного момента внутренних сил, возникающий в плоскости поперечного сечения бруса называется...
А. Крутящим моментом.

Б. Изгибающим моментом.

В. Моментом силы относительно точки.

6. Полное напряжение определяется по формуле….


А. р = √ σ2 + τ2 

Б. р =  σ2 + τ2 

В. р =  σ + τ 


Г.  р = √ σ + τ 

7. Нормальная сила N, при F1= 10H  F2 =20H, равняется…
                                                                                                    F1




А. 10Н.

Б.  20Н.

В.  30Н.

Г.  – 10Н  

8. В выражении ε= Δl /l, ε является величиной характеризующей…

А. Продольную деформацию.

Б. Поперечную деформацию.

В. Абсолютное удлинение.

Г. Абсолютное поперечное сужение. 

9. Жесткость сечения бруса при растяжении характеризует…

А. АЕ.

Б.  Nl.

В.  σl. 

Г.  σ/Е

10. На смятие рассчитываются…

А. Штифтовые соединения.

Б. Паяные соединения.

В. Зубчатые передачи.

ЗАДАНИЕ № 4

1. Способность конструкции сохранять первоначальную форму упругого равновесия называется …

А. Прочностью.

Б. Устойчивостью.

В. Жесткостью

Г. Пластичностью. 

2. Равнодействующая величина внутренних сил упругости называется…

А. Напряжением.

Б. Внутренним силовым фактором.

В. Касательным напряжением.

Г. Нормальным напряжением.

3. Напряжение при котором элемент конструкции разрушается называется…

А. Допускаемым.

Б. Предельным.

В. Напряжением прочности.

4. Модуль упругости первого рода измеряется…

А. В Ньютонах.

Б. В Паскалях.

В. В Джоулях.

Г. В Ваттах.

 5. При проверочном расчете бруса на растяжение определяют…

А. Диаметр бруса.

Б. Рабочее напряжение.

В. Предельную нагрузку.

 6. Составляющие главного вектора внутренних сил, лежащие в плоскости поперечного сечения называются...
А. Продольные силы.

Б. Поперечные силы.

В. Крутящие моменты.

Г. Изгибающие моменты.
7. Составляющая полного напряжения, линия действия которого направлена вдоль  плоскости сечения называется ...
А. Нормальным напряжением.

Б. Касательным напряжением.

В. Напряжением растяжения.

8. Выражение « В пределах упругих деформаций между нормальным напряжением и продольной деформацией существует прямопропорциональная зависимость» носит название…

А. Принцип Сен-Венана.

Б. Закон Гука.

В. Гипотеза Бернулли.

9. Вид деформации элемента конструкции при котором в поперечном сечении возникает поперечная сила Q называется…

А. Изгиб.

Б. Срез.

В. Растяжение.

Г. Сжатие.

10. При проверочном расчете на жесткость при кручении бруса круглого сечения определяется…

А. Минимальный диаметр бруса.

Б. Единичный угол закручивания.

В. Касательное напряжение.

Г. Полярный момент инерции сечения 

ЗАДАНИЕ № 5

1. Способность конструкции сохранять первоначальную форму упругого равновесия называется …

А. Прочностью.

Б. Жесткостью.

В. Устойчивостью.

Г. Пластичностью. 

2. Реальный объект, освобожденный от несущественных особенностей носит название…

А. Реальная расчетная схема.

Б. Реальная схема.

В. Расчетная схема.

3. Нагрузки многократно изменяющиеся во времени по какому – либо периодическому закону носят название…

А. Статические.

Б. Динамические.

В. Повторно – переменные.

4. Составляющие главного вектора внутренних сил, лежащие в плоскости поперечного сечения называются...
А. Продольные силы.

Б. Крутящие моменты.

В. Поперечные силы.

Г. Изгибающие моменты.

5. В выражении ε= Δl /l, ε является величиной характеризующей…

А. Поперечную деформацию.

Б. Абсолютное удлинение.

В. Продольную деформацию.

Г. Абсолютное поперечное сужение. 

6. Числовая  мера интенсивности внутренних сил называется…

А. Внутренним силовым фактором.

Б. Крутящим моментом.

В. Напряжением.

Г. Деформацией.

7. Определение допускаемого значения рабочей нагрузки по заданному размеру сечения и допускаемому напряжению называется...

А. Проверочным расчетом.

Б. Проектным расчетом

В. Проверочно – уточненным  расчетом.

8. Отношение предельного напряжения к расчетному называется...

А. Предел текучести.

Б. Предел прочности.

В. Коэффициент запаса прочности.
Г. Предел пропорциональности.

9. Модуль упругости для бронзы…

А.   2 х 105 МПа

Б.   1,2 х 105 МПа

В.   1,0 х 105 МПа

Г.   0,7 х 105 МПа

10. В практических расчетах шпонки рассчитывают …

А. На срез.

Б. На смятие.

В. На срез и смятие.

Г. На изгиб.

ЗАДАНИЕ № 6

1. Способность конструкции или ее отдельного элемента сопротивляться упругим деформациям называется …

А. Устойчивостью.

Б. Жесткостью

В. Прочностью.

Г. Пластичностью. 

2. Распределительный вал автомобиля  в сопротивлении материалов рассматривается как …

А. Оболочка.

Б. Массив.

В. Брус.

3. Нагрузки многократно изменяющиеся во времени по какому – либо периодическому закону носят название…

А. Статические.

Б. Повторно – переменные.

В. Динамические.

4. Модуль упругости первого рода измеряется…

А. В Ньютонах.

Б. В Джоулях.

В. В Ваттах.

Г. В Паскалях.

5. В выражении ε= Δl /l, ε является величиной характеризующей…

А. Продольную деформацию.

Б. Поперечную деформацию.

В. Абсолютное удлинение.

Г. Абсолютное поперечное сужение

6. При F = 20 Н , N = …

                                                                                         _

                                                                                         F



A.    10 Н

Б.  - 10 Н

В.    20 Н

Г.  - 20Н

7. Определение допускаемого значения рабочей нагрузки по заданному размеру сечения и допускаемому напряжению называется...

А. Проверочным расчетом.

Б. Проверочно – уточненным  расчетом.

В. Проектным расчетом
8. Жесткость сечения бруса при растяжении характеризует…

А.  Nl.

Б.  σl. 

В.  σ/Е

Г. АЕ.

9. Местная деформация сжатия на участках передачи давления одним элементом другому называется…

А. Растяжением.

Б. Сжатием.

В. Смятием.

Г. Срезом.

10. Полярный момент сопротивления сечения обозначается…

А.   JP.

Б.    WP.

В.    G.

Г.    QX.
ЗАДАНИЕ № 7

1. Способность конструкции сохранять первоначальную форму упругого равновесия называется …

А. Прочностью.

Б. Жесткостью

В. Пластичностью. 

Г. Устойчивостью.

2. Силы инерции относятся к …
А. Объемным.

Б. Поверхностным равномерно распределенным.

В. Поверхностным сосредоточенным.

3. Напряжение, при котором элемент конструкции разрушается, называется…

А. Допускаемым.

Б. Напряжением прочности.

В. Предельным.

4. Отношение предельного напряжения к расчетному называется...

А. Предел текучести.

Б. Предел прочности.

В. Предел пропорциональности.

Г. Коэффициент запаса прочности.
5. Составляющий главного момента внутренних сил, возникающий в плоскости поперечного сечения бруса называется...
А. Крутящим моментом.

Б. Изгибающим моментом.

В. Моментом силы относительно точки.

6. При F1 = 20 Н ,F2 = 15H;  N = …

                                                                                         _

                                                                                         F1



A.    35 Н

Б.  -  35 Н

В.   - 5 Н

Г.      5 Н

7. Величина, характеризующая способность бруса сопротивляться деформациям кручения называется…

А. Модулем сдвига.

Б. Рабочим напряжением.

В. Полярным моментом инерции сечения.

Г. полярным моментом сопротивления сечения.

8. Отношение Δd /d называется …
А. Поперечной деформацией

Б. Продольной деформацией.

В. Модулем упругости.

Г. Коэффициентом пропорциональности.

9. Нормальная сила N  вызывает вид деформации который называется…

А. Прямой изгиб.

Б. Поперечный изгиб.

В. Растяжение.

Г. Срез. 

10. В практических расчетах шпонки рассчитывают …

А. На срез.

Б. На смятие.

В. На изгиб.

Г. На срез и смятие.

ЗАДАНИЕ № 8

1. Способность конструкции или ее отдельного элемента сопротивляться упругим деформациям называется …

А. Жесткостью.

Б. Устойчивостью.

В. Прочностью.

Г. Пластичностью. 

2. Реальный объект, освобожденный от несущественных особенностей носит название…

А. Реальная схема.

Б. Расчетная схема.

В. Реальная расчетная схема.

3. Составляющий момент, возникающий в плоскостях, перпендикулярных поперечному сечению бруса называется...

А. Крутящим моментом.

Б. Моментом силы относительно точки.

В. Изгибающим моментом.

4. Поперечная cила Q возникает при деформации которая называется…

А. Растяжение.

Б. Сжатие.

В Кручение.

Г. Срез.

5. Нормальная сила N, при F1= 10H  F2 =25H, равняется…
                                                                                                    F1




А.  15Н.

Б. - 15Н.

В.   35Н.

Г. - 35Н  

6. Равнодействующая величина внутренних сил упругости называется…

А. Напряжением.

Б. Внутренним силовым фактором.

В. Касательным напряжением.

Г. Нормальным напряжением.
7. Определение допускаемого значения рабочей нагрузки по заданному размеру сечения и допускаемому напряжению называется...

А. Проверочным расчетом.

Б. Проектным расчетом
В. Проверочно – уточненным  расчетом.

8. Выражение « В пределах упругих деформаций между нормальным напряжением и продольной деформацией существует прямопропорциональная зависимость» носит название…

А. Принцип Сен-Венана.

Б. Принцип Даламбера.

В. Гипотеза Бернулли.

Г. Закон Гука.

9. Проверочный расчет на жесткость при кручении проводится в зависимости от…

А. Единичного угла закручивания.

Б. Значения допускаемых касательных напряжений.

В. Значения полярного момента сопротивления сечения.

Г.  Значения момента инерции сечения.

10. Напряжения при растяжении – сжатии рассчитываются по формуле…

А. σ = Q / A.

Б.  σ = N / A.

В. τ = (МКР ρ) / JP
ЗАДАНИЕ № 9

1. Способность конструкции выдерживать заданную нагрузку не разрушаясь и без проявления остаточных деформаций называется…

А. Пластичностью. 

Б. Устойчивостью.

В. Жесткостью

Г. Прочностью.

2. Картер коробки передач  в сопротивлении материалов рассматривается как …

А. Брус.

Б. Массив.

В. Оболочка.

3. Метод сечений позволяет определить…

А. Значение и направление опорных реакций.

Б. Значение и направление внутренних сил упругости.

В. Значение и направление внешних сил.

4. Модуль упругости первого рода измеряется…

А. В Паскалях.

Б. В Ньютонах.

В. В Джоулях.

Г. В Ваттах.

5. Составляющие главного вектора внутренних сил, лежащие в плоскости поперечного сечения называются...
А. Крутящие моменты.

Б. Поперечные силы.

В. Изгибающие моменты.

Г. Продольные силы.

6. Составляющая полного напряжения, линия действия которого направлена вдоль  плоскости сечения называется ...
А. Нормальным напряжением.

Б. Напряжением растяжения.

В. Касательным напряжением.

Г. Полным напряжением.

7. При F = 40 Н и длине бруса l = 0,5 м , N = …

                                                                                         _

                                                                                         F



A.    40 Н

Б.  - 40 Н

В.    20 Н

Г.  - 20Н

8. Выражение: « Нормальное напряжение в сечении бруса распределяется равномерно в тех случаях, когда сечение значительно отдалено от точки приложения сил, и неравномерно в сечениях, расположенных вблизи точки приложения силы» носит название…

А. Принцип Сен-Венана.

Б. Принцип Даламбера.

В. Закон Гука.

Г. Гипотеза Бернулли.

9. При расчете на срез проектный расчет проводится с целью определения…

А. Определения нагрузки.

Б. Определения рабочих напряжений.

В.  Определение внутренних силовых факторов.

Г. Определения размера сечения.

10. При кручении бруса круглого сплошного сечения минимальное касательное напряжение возникает…

А. Касательное напряжение одинаково по всей поверхности сечения бруса.

Б.  В точках, максимально удаленных от центра тяжести.

В. В центре тяжести сечения.

ЗАДАНИЕ № 10

1. Для определения внутренних сил упругости используют…

А. Метод сечений.

Б. Метод возможных перемещений.

В. Метод начальных параметров.

Г. Метод взаимного уравновешивания сил.

2. Разрушение соединительных деталей, происходящих под действием  нагрузок, перпендикулярных их собственным осям называется...
А. Срезом.

Б.  Изгибом.

В. Растяжением.

Г. Кручением.

3. Напряжение при котором происходит рост пластической деформации при неизменной нагрузке называется…
А. Пределом текучести.

Б. Пределом прочности.

В. Пределом пропорциональности.

Г. Пределом выносливости.

4 Определение допускаемого значения рабочей нагрузки по заданному размеру сечения и допускаемому напряжению это...
А. Проверочно – уточненный расчет элемента конструкции.

Б. Проектный расчет элемента конструкции.

В. Проверочный расчет элемента конструкции.

5. Составляющие главного вектора внутренних сил, лежащие в плоскости поперечного сечения называются...
А. Поперечные силы.

Б. Продольные силы.

В. Изгибающий момент.

Г. Крутящий момент.
6. При F1 = 40 Н, F2 = 20H  и длине бруса l = 0,5 м , N = …

                                                                                         _

                                                                                         F2



A.    - 60 Н

Б.     - 40 Н

В.    - 20 Н

Г.       20Н

7. Выражение: « Нормальное напряжение в сечении бруса распределяется равномерно в тех случаях, когда сечение значительно отдалено от точки приложения сил, и неравномерно в сечениях, расположенных вблизи точки приложения силы» носит название…

А. Принцип Сен-Венана.

Б. Принцип Даламбера.

В. Закон Гука.

Г. Гипотеза Бернулли.

8. При смятии на боковой поверхности элемента возникают напряжения которые называются…

А. Нормальными.

Б. Касательными.

В. Полными.

9. Угол взаимного поворота двух сечений, отнесенный к расстоянию между ними называется...
А. Относительным углом закручивания.

Б. Полным углом закручивания.

В. Статическим углом закручивания.

Г. Динамическим углом закручивания.

10. Разрушение соединительных деталей, происходящих под действием  нагрузок, перпендикулярных их собственным осям.
А. Срезом.

Б. Смятием.

В. Растяжением.

Г. Изгибом.  

ЗАДАНИЕ № 11

1.  Для определения внутренних сил упругости используют…

А. Метод возможных перемещений.

Б. Метод сечений.

В. Метод начальных параметров.

Г. Метод взаимного уравновешивания сил.

2. Силы инерции относятся к …

А. Поверхностным равномерно распределенным.

Б. Объемным.

В. Поверхностным сосредоточенным.

3. Напряжение при котором происходит рост пластической деформации при неизменной нагрузке называется…
А. Пределом прочности.

Б. Пределом текучести.

В. Пределом пропорциональности.

Г. Пределом выносливости.

4. Составляющий момент, возникающий в плоскостях, перпендикулярных поперечному сечению бруса называется...

А. Крутящим моментом.

Б. Изгибающим моментом.

В. Моментом силы относительно точки.

Г. Моментом силы относительно оси.

5. Предел прочности материала обозначается… и измеряется …

А. σт, Па.

Б. σв, Па.

В. σпред, Н.

Г. E, Па

6. При F1 = 10 Н, F2 = 10H  и длине бруса l = 0,5 м , N = …

                                                                                         _

                                                                                         F2



A.    20 Н

Б.   -20 Н

В.    0 Н

Г.     10Н

7. Отношение Δd /d называется …

А. Продольной деформацией.

Б. Поперечной деформацией.

В. Модулем упругости.

Г. Коэффициентом пропорциональности.

8. Величина, характеризующая способность бруса сопротивляться деформациям кручения называется…

А. Полярным моментом инерции сечения.

Б. Полярным моментом сопротивления сечения.

В. Рабочим напряжением.

Г. Модулем сдвига.

9. Модуль упругости для чугуна…

А.   2 х 105 МПа

Б.   1,5 х 105 МПа

В.   1,0 х 105 МПа

Г.   0,7 х 105 МПа

10. На смятие рассчитываются…

А. Паяные соединения.

Б. Штифтовые соединения.

В. Зубчатые передачи.

ЗАДАНИЕ № 12

1. Винтовая пружина в сопротивлении материалов рассматривается как …

А. Брус.

Б. Оболочка.

В. Массив.

2. Силы инерции относятся к …

А. Поверхностным равномерно распределенным.

Б. Объемным.

В. Поверхностным сосредоточенным.

3. Нагрузки многократно изменяющиеся во времени по какому – либо периодическому закону носят название…

А. Статические.

Б. Динамические.

В. Повторно – переменные.

4. Составляющие главного вектора внутренних сил, лежащие в плоскости поперечного сечения называются...
А. Поперечные силы.

Б. Продольные силы.

В. Крутящие моменты.

Г. Изгибающие моменты.

5. В выражении ε= Δl /l, ε является величиной характеризующей…

А. Поперечную деформацию.

Б. Продольную деформацию.
В. Абсолютное удлинение. 
Г. Абсолютное поперечное сужение. 

6. Числовая  мера интенсивности внутренних сил называется…

А. Внутренним силовым фактором.

Б. Крутящим моментом.

В. Напряжением.

Г. Деформацией.

7. Определение допускаемого значения рабочей нагрузки по заданному размеру сечения и допускаемому напряжению называется...

А. Проверочно – уточненным  расчетом.

Б. Проверочным расчетом.

В. Проектным расчетом.
8. Отношение предельного напряжения к расчетному называется...

А. Предел текучести.

Б. Коэффициент запаса прочности.

В. Предел прочности.
Г. Предел пропорциональности.

9. Модуль упругости для бронзы…

А.   2 х 105 МПа

Б.   1,2 х 105 МПа

В.   1,0 х 105 МПа

Г.   0,7 х 105 МПа

10. В практических расчетах шпонки рассчитывают …

А. На срез и смятие.

Б. На срез.

В. На смятие.

Г. На изгиб.

ЗАДАНИЕ № 13

1. Способность конструкции или ее отдельного элемента сопротивляться упругим деформациям называется …

А. Устойчивостью.

Б. Жесткостью

В. Прочностью.

Г. Пластичностью. 

2. Распределительный вал автомобиля  в сопротивлении материалов рассматривается как …

А. Оболочка.

Б. Массив.

В. Брус.

3. Нагрузки многократно изменяющиеся во времени по какому – либо периодическому закону носят название…

А. Статические.

Б. Повторно – переменные.

В. Динамические.

4. Модуль упругости первого рода измеряется…

А. В Ньютонах.
Б. В Паскалях.

В. В Джоулях.

Г. В Ваттах.

5. В выражении ε= Δl /l, ε является величиной характеризующей…

А. Продольную деформацию.

Б. Поперечную деформацию.

В. Абсолютное удлинение.

Г. Абсолютное поперечное сужение

6. При F1 = 5 Н ,F2 = 15H;  N = …

                                                                                         _

                                                                                         F1



A.    20 Н

Б.  - 20  Н

В.   -10 Н

Г.     10 Н

7. Величина, характеризующая способность бруса сопротивляться деформациям кручения называется…

А. Модулем сдвига.

Б. Рабочим напряжением.

В. Полярным моментом инерции сечения.

Г. Полярным моментом сопротивления сечения.

8. Отношение Δd /d называется …
А. Поперечной деформацией

Б. Продольной деформацией.

В. Модулем упругости.

Г. Коэффициентом пропорциональности.

9. Нормальная сила N  вызывает вид деформации который называется…

А. Прямой изгиб.

Б. Поперечный изгиб.

В. Растяжение.

Г. Срез. 

10. В практических расчетах шпонки рассчитывают …

А. На срез.

Б. На смятие.

В. На изгиб.

Г. На срез и смятие.

ЗАДАНИЕ № 14

1. Способность конструкции сохранять первоначальную форму упругого равновесия называется …

А. Прочностью.

Б. Жесткостью.

В. Устойчивостью.

Г. Пластичностью. 

2. Реальный объект, освобожденный от несущественных особенностей носит название…

А. Реальная расчетная схема.
Б. Расчетная схема.

В. Реальная схема.

3. Нагрузки многократно изменяющиеся во времени по какому – либо периодическому закону носят название…

А. Повторно – переменные.

Б. Статические.

В. Динамические.

4. Составляющие главного вектора внутренних сил, лежащие в плоскости поперечного сечения называются...
А. Продольные силы.

Б. Крутящие моменты.

В. Поперечные силы.

Г. Изгибающие моменты.

5. В выражении ε= Δl /l, ε является величиной характеризующей…

А. Поперечную деформацию.
Б. Продольную деформацию.

В. Абсолютное удлинение.

Г. Абсолютное поперечное сужение. 

6. При F = 10 Н , N = …

                                                                                         _

                                                                                         F



A.   -10 Н

Б.    10 Н

В.    -5 Н

Г.    -5 Н

7. В соотношении |ε!|= µ|ε| коэффициент µ зависит от …

А. Размеров поперечного сечения бруса.

Б. Длины бруса.

В. Материала бруса.

8. При проектном расчете на прочность бруса при растяжении определяют…

А. Допускаемую нагрузку.
Б. Площадь поперечного сечения.

В. Допускаемое напряжение.

9. Модуль упругости для стали…

А.   2 х 105 МПа

Б.   1,2 х 105 МПа

В.   1,0 х 105 МПа

Г.   0,7 х 105 МПа

10. В практических расчетах шпонки рассчитывают …

А. На срез.

Б. На смятие.

В. На срез и смятие.

Г. На изгиб.

ЗАДАНИЕ № 15
1. Полное напряжение определяется по формуле….


А. р = √ σ2 + τ2 

Б. р =  σ2 + τ2 

В. р =  σ + τ 


Г.  р = √ σ + τ 

2. Нормальная сила N, при F1= 10H  F2 =20H, равняется…
                                                                                                    F1




А. 10Н.

Б.  20Н.

В.  30Н.

Г.  – 10Н  

3. В выражении ε= Δl /l, ε является величиной характеризующей…

А. Продольную деформацию.

Б. Поперечную деформацию.

В. Абсолютное удлинение.

Г. Абсолютное поперечное сужение. 

4. Жесткость сечения бруса при растяжении характеризует…

А. АЕ.

Б.  Nl.

В.  σl. 

Г.  σ/Е

5. На смятие рассчитываются…

А. Штифтовые соединения.

Б. Паяные соединения.

В. Зубчатые передачи.

6. Способность конструкции сохранять первоначальную форму упругого равновесия называется …

А. Прочностью.

Б. Устойчивостью.

В. Жесткостью

Г. Пластичностью. 

7. Равнодействующая величина внутренних сил упругости называется…

А. Напряжением.

Б. Внутренним силовым фактором.

В. Касательным напряжением.

Г. Нормальным напряжением.

8. Напряжение при котором элемент конструкции разрушается называется…

А. Допускаемым.

Б. Предельным.

В. Напряжением прочности.

9. Модуль упругости первого рода измеряется…

А. В Ньютонах.

Б. В Паскалях.

В. В Джоулях.

Г. В Ваттах.

 10. При проверочном расчете бруса на растяжение определяют…

А. Диаметр бруса.

Б. Рабочее напряжение.

В. Предельную нагрузку.

ЗАДАНИЕ № 16

1. Проверка прочности элемента конструкции: по заданной нагрузке  и размеру поперечного сечения определяется напряжение и сравнивается с допускаемым называется...
А. Ориентировочным расчетом.

Б. Проверочным расчетом.

В. Проектным расчетом.

Г. Уточненным расчетом.
2. Числовая  мера интенсивности внутренних сил называется…

А. Внутренним силовым фактором.

Б. Крутящим моментом.

В. Напряжением.

Г. Деформацией.

3. Метод сечений позволяет определить…

А. Значение и направление опорных реакций.

Б. Значение и направление внутренних сил упругости.

В. Значение и направление внешних сил.

4. Модуль упругости первого рода измеряется…

А. В Паскалях.

Б. В Ньютонах.

В. В Джоулях.

Г. В Ваттах.

5. Величина, характеризующая способность бруса сопротивляться деформациям кручения называется…

А. Модулем сдвига.

Б. Рабочим напряжением.

В. Полярным моментом инерции сечения.

Г. Полярным моментом сопротивления сечения.

6. Отношение Δd /d называется …
А. Поперечной деформацией

Б. Продольной деформацией.

В. Модулем упругости.

Г. Коэффициентом пропорциональности.

7. Нормальная сила N  вызывает вид деформации который называется…

А. Прямой изгиб.

Б. Поперечный изгиб.

В. Растяжение.

Г. Срез. 

8. Выражение « В пределах упругих деформаций между нормальным напряжением и продольной деформацией существует прямопропорциональная зависимость» носит название…

А. Принцип Сен-Венана.

Б. Закон Гука.

В. Гипотеза Бернулли.

9. Вид деформации элемента конструкции при котором в поперечном сечении возникает поперечная сила Q называется…

А. Изгиб.

Б. Срез.

В. Растяжение.

Г. Сжатие.

10. При проверочном расчете на жесткость при кручении бруса круглого сечения определяется…

А. Минимальный диаметр бруса.

Б. Единичный угол закручивания.

В. Касательное напряжение.

Г. Полярный момент инерции сечения 

ЗАДАНИЕ № 17
1. Способность конструкции сохранять первоначальную форму упругого равновесия называется …

А. Прочностью.

Б. Жесткостью

В. Пластичностью. 

Г. Устойчивостью.

2. Силы инерции относятся к …
А. Объемным.

Б. Поверхностным равномерно распределенным.

В. Поверхностным сосредоточенным.

3. Напряжение, при котором элемент конструкции разрушается, называется…

А. Допускаемым.

Б. Напряжением прочности.

В. Предельным.

4. Отношение предельного напряжения к расчетному называется...

А. Предел текучести.

Б. Предел прочности.

В. Предел пропорциональности.

Г. Коэффициент запаса прочности.
5. Составляющий главного момента внутренних сил, возникающий в плоскости поперечного сечения бруса называется...
А. Крутящим моментом.

Б. Изгибающим моментом.

В. Моментом силы относительно точки.

6. При F1 = 20 Н ,F2 = 15H;  N = …

                                                                                         _

                                                                                         F1



A.    35 Н

Б.  -  35 Н

В.   - 5 Н

Г.      5 Н

7. Величина, характеризующая способность бруса сопротивляться деформациям кручения называется…

А. Модулем сдвига.

Б. Рабочим напряжением.

В. Полярным моментом инерции сечения.

Г. полярным моментом сопротивления сечения.

8. Отношение Δd /d называется …
А. Поперечной деформацией

Б. Продольной деформацией.

В. Модулем упругости.

Г. Коэффициентом пропорциональности.

9. Нормальная сила N  вызывает вид деформации который называется…

А. Прямой изгиб.

Б. Поперечный изгиб.

В. Растяжение.

Г. Срез. 

10. В практических расчетах шпонки рассчитывают …

А. На срез.

Б. На смятие.

В. На изгиб.

Г. На срез и смятие.

ЗАДАЕНИЕ № 18

1. Способность конструкции или ее отдельного элемента сопротивляться упругим деформациям называется …
А. Жесткостью

Б. Устойчивостью.

В. Прочностью.
Г. Пластичностью. 

2. Винтовая пружина в сопротивлении материалов рассматривается как …

А. Оболочка.

В. Массив.
В. Брус.

3. Силы инерции относятся к …

А. Поверхностным равномерно распределенным.

Б. Поверхностным сосредоточенным.
В. Объемным.

4. Нормальная сила (N)  действует …

А. Перпендикулярно плоскости поперечного сечения бруса.

Б. Вдоль сечения бруса.

В. Перпендикулярно плоскости поперечного сечения бруса и вдоль сечения бруса

5. Единица измерения напряжения …

А. Н/м

Б. Н/м2
В. Н/м3
Г. Дж
6. При F1 = 20 Н, F2 = 20H  и длине бруса l = 0,5 м , N = …

                                                                                         _

                                                                                         F2



A.       20 Н

Б.        0 Н

В.     - 20 Н

Г.      -40Н
Д.       40Н
7. Выражение: « Нормальное напряжение в сечении бруса распределяется равномерно в тех случаях, когда сечение значительно отдалено от точки приложения сил, и неравномерно в сечениях, расположенных вблизи точки приложения силы» носит название…

А. Принцип Сен-Венана.

Б. Принцип Даламбера.

В. Закон Гука.

Г. Гипотеза Бернулли.

8. При смятии на боковой поверхности элемента возникают напряжения которые называются…

А. Касательными.
Б. Нормальными.

В. Полными.

9. Угол взаимного поворота двух сечений, отнесенный к расстоянию между ними называется...
А. Относительным углом закручивания.

Б. Полным углом закручивания.

В. Статическим углом закручивания.

Г. Динамическим углом закручивания.

10. Разрушение соединительных деталей, происходящих под действием  нагрузок, перпендикулярных их собственным осям.
А. Срезом.

Б. Смятием.

В. Растяжением.

Г. Изгибом.  

ЗАДАНИЕ №  19

1. Составляющий момент, возникающий в плоскостях, перпендикулярных поперечному сечению бруса называется...
А.  Крутящим моментом.

Б.  Изгибающим моментом.

В.  Приведенным моментом.

Г.  Суммарным моментом.

2. Вид нагружения (деформации), бруса при котором в поперечном сечении возникают  ВСФ - изгибающий момент Ми и поперечная сила Q называется…

А. Чистым изгибом.

Б. Суммарным изгибом.

В. Поперечным изгибом.

3. Наибольшее напряжение до которого справедлив закон Гука называется...
А. Пределом текучести.

Б. Пределом пропорциональности.

В. Пределом прочности.

Г. Пределом выносливости.

4. Математическое выражение закона Гука… 
А.  σ = Еε
Б.  σпц = Nпц / А

В.  σТ = NТ / А

Г.  σв = Nmax / А

5. При F1 = 20 Н, F2 = 20H  и длине бруса l = 0,5 м , N = …

                                                                                         _

                                                                                         F2



A.       20 Н

Б.        0 Н

В.     - 20 Н

Г.      -40Н
Д.       40Н
6. Модуль упругости для чугуна…

А.   2 х 105 МПа

Б.   1,2 х 105 МПа

В.   1,0 х 105 МПа

Г.   0,7 х 105 МПа

7. Определение допускаемого значения рабочей нагрузки по заданному размеру сечения и допускаемому напряжению называется...

А. Проверочным расчетом.

Б. Проектным расчетом
В. Проверочно – уточненным  расчетом.

10. Условие прочности на срез имеет вид…

                            Q
    А.        τ   =   ----   ≤  [τ]

                          AСР 

                         F
   Б.        σ =  ------   ≤   [σ]

           i AСМ
                        МКР
    В.        φ0 = ----- 

            GJP
9. Жесткость сечения бруса при растяжении характеризует…

А. АЕ.

Б.  Nl.

В.  σl. 

Г.  σ/Е

10. На смятие рассчитываются…

А. Резьбовые соединения.

Б. Паяные соединения.

В. Зубчатые передачи.
Г. Сварные соединения
Руководство для преподавателя таблица правильных ответов

	№ билета
	вопросы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	В
	А
	Б
	А
	Б
	Б
	В
	А
	А
	В

	2
	Б
	А
	Б
	В
	Б
	А
	А
	Г
	Б
	А

	3
	А
	А
	А
	А
	А
	А
	А
	А
	А
	А

	4
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б

	5
	В
	В
	В
	В
	В
	В
	В
	В
	В
	В

	6
	Б
	В
	Б
	Г
	А
	Г
	Б
	Г
	В
	Б

	7
	Г
	А
	В
	Г
	А
	В
	Г
	А
	В
	Г

	8
	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б

	9
	Г
	В
	Б
	А
	Г
	В
	Б
	А
	Г
	В

	10
	А
	А
	А
	А
	A
	А
	А
	А
	А
	А

	11
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б

	12
	А
	Б
	В
	А
	Б
	В
	А
	Б
	В
	А

	13
	Б
	В
	Б
	Б
	А
	Г
	Г
	А
	В
	Г

	14
	В
	Б
	А
	В
	Б
	А
	В
	Б
	А
	В

	15
	А
	А
	А
	А
	А
	Б
	Б
	Б
	Б
	Б

	16
	Б
	В
	Б
	А
	Г
	А
	В
	Б
	В
	В

	17
	Г
	А
	В
	Г
	А
	В
	Г
	А
	В
	Г

	18
	А
	В
	В
	А
	Б
	Г
	А
	Б
	А
	А

	19
	Б
	В
	Б
	А
	Б
	Б
	Б
	А
	А
	А


Задания в тестовой форме ДЕТАЛИ МАШИН
Время выполнения одного тестового задания  - 15 мин

	ТЕСТ № 1

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Передаточное число механической передачи определяется по формуле:
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	2
	Если в ременной передаче 
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, то КПД равен
	0,95
	1,05
	0,06
	0,27

	3
	Требуемая площадь поперечного сечения ремня в ременной передаче определяется   из расчета:
	на тяговую способность


	на долговечность
	на контактную прочность
	на износостойкость

	4
	В ременной передаче упругое скольжение возникает из-за:


	разности диаметров шкивов
	неодинакового натяжения ремня  по длине дуги обхвата шкива
	материала и типа ремня
	износостойкости

	5
	Основной характеристикой цепи является:


	делительный диаметр звездочки
	шаг
	межосевое расстояние
	число зубьев ведущей звездочки

	6
	На кинематических схемах цепные передачи обозначают:


	
	
	
	

	7
	В прямозубой цилиндрической передаче из стандартных рядов чисел выбирают следующие    параметры:
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	8
	Основные параметры зубчатой передачи определяют:


	по окружности вершин
	по делительной окружности
	по окружности впадин
	по линии зацепления

	9
	Расчетный модуль в зубчатой передаче определяется по формуле:
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	10
	В   В сопряженной паре зубчатых колес шаг шестерни и 

     колеса … …


	одинаков
	шаг шестерни больше, чем у колеса
	шаг шестерни меньше, чем у

      колеса
	

	ТЕСТ № 2

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).

	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	При проектировании косозубых цилиндрических колес угол наклона линии зуба равен:
	5(
	15(
	35(
	45(

	2
	В зубчатых передачах угол зацепления равен:
	45(
	20(
	15(
	10(

	3
	Н   Наиболее технологичными при изготовлении являются 

 зубчатые колеса с …
	эвольвентным профилем
	циклоидальным профилем
	прямолинейным профилем
	с зацеплением Новикова

	4
	В косозубом зацеплении действуют силы:


	окружная и осевая
	окружная, радиальная
	окружная, осевая, радиальная
	осевая, радиальная

	5
	Конической называется зубчатая передача оси которой …
	параллельны
	пересекаются под прямым углом
	скрещиваются
	соосны

	6
	В зубчатом зацеплении зубья рассчитывают:


	на усталостную долговечность
	на контактную прочность
	на смятие сопряженной поверхности
	на среднее давле-ние сопряженной поверхности

	7
	Число витков червяка принимают в зависимости:


	от скорости скольжения
	от передаточного числа
	от числа зубьев червячного колеса
	от величины вращающего момента на валу червяка

	8
	В коническом зацеплении внешнее конусное расстояние обозначается символом:
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	9
	Редуктор – это передаточный механизм, выполненный в закрытом корпусе и    предназначенный
	для понижения угловой скорости и повышения крутящего момента
	для повышения  угловой скорости и уменьшения крутящего момента
	для понижения угловой скорости без изменения значения крутящего момента
	для повышения крутящего момента без изменения значения угловой скорости

	10
	Степень точности зубчатых колес определяют, учитывая:
	окружную скорость
	механические свойства

материалов
	способ изготовления зубчатых колес
	Форму сопряженных поверхностей зубьев

	ТЕСТ № 3

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ


	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Единицы измерения мощности: 


	Нм
	Вт
	Н/м2
	Н/м

	2
	Значение  допускаемого контактного напряжения при     проектном расчете зубчатых  передач выбирают с учетом:


	окружной скорости
	диаметра заготовки
	способа терми-ческой обработки и твердости поверхности


	вращающего момента

	3
	Сталь – это сплав железа с содержанием углерода:     
	до 0,8%
	до 2 %
	до 6,3 %    
	до 0,02 %

	4
	Единицы измерения кинематической вязкости индустриальных масел:
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	5
	Для изготовления корпуса редуктора используют…


	чугун


	легированную сталь
	бронзу


	титановый сплав

	6
	Ременная передача, работающая без проскальзывания: 


	плоскоременная
	зубчатоременная
	клиноременная
	круглоременная

	7
	Цепную передачу рассчитывают: 


	по мощности
	по крутящему моменту
	по удельному давлению в шарнире
	по длине цепи

	8
	Оси валов червячной передачи:


	параллельны
	перпендикулярны
	пересекаются
	перекрещиваются

	9
	Наибольшую тяговую способность  ременной передачи обеспечивает ремень:
	плоский
	круглый
	клиновой
	квадратный

	10
	В червячной передаче действуют силы: 


	окружная и радиальная
	окружная, радиальная и осевая
	окружная и осевая
	радиальная и осевая

	ТЕСТ № 4

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ


	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Коэффициент тяги ременной передачи равен: 
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	2
	Передаточное число редуктора показывает:


	во сколько раз уменьшается мощность
	во сколько раз уменьшается крутящий момент
	во сколько раз уменьшается угловая скорость
	во сколько раз уменьшается масса редуктора

	3
	Частота вращения выходного вала редуктора равна:
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	4
	 2-х ступенчатый зубчатый редуктор имеет зубчатых колес:


	2
	3
	4
	5

	5
	Предварительный расчет валов выполняют для определения:


	длины вала
	максимального диаметра
	минимального диаметра
	массы вала

	6
	Крутящий момент на ведомом валу равен:
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	7
	Рабочую длину шпонки рассчитывают по напряжениям:


	сжатия
	изгиба
	смятия
	кручения

	8
	Число витков резьбы стандартной гайки равно:


	2
	4
	6
	10

	9
	Однорядный шариковый подшипник воспринимает нагрузки:


	радиальные
	осевые
	радиальные и осевые;


	

	10
	Соединительную муфту выбирают: 


	по крутящему моменту
	по частоте вращения вала
	по угловой скорости вала
	по окружному усилию.




	ТЕСТ № 5

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ


	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Передаточное число механической передачи определяется по формуле:
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	2
	В ременной передаче деталь называется  


	звездочка
	зубчатое колесо
	шкив
	каток

	3
	В цепной передаче деталь называется:


	звездочка
	шкив
	каток
	шестерня



	4
	В клиноременной передаче поперечное сечение ремня имеет профиль:


	прямоугольный
	трапециевидный
	круглый
	зубчатый

	5
	На кинематических схемах цепные передачи обозначают:


	
	
	
	

	6
	В прямозубой цилиндрической передаче из стандартных рядов чисел выбирают следующие    параметры:
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	7
	В зубчатой передаче модуль определяется по формуле:
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	8
	В зубчатых передачах угол зацепления равен:


	45(
	20(
	15(
	10(

	9
	Ременная передача, работающая без проскальзывания: 


	плоскоременная
	зубчатоременная
	клиноременная
	круглоременная

	10
	В зоне упругого проскальзывания ремня коэффициент скольжения равен:


	0,01-0,02          
	0,1-0,2   
	1-2   
	10-20


	ТЕСТ № 6

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).

	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	В зубчатом зацеплении зубья рассчитывают:


	на усталостную долговечность
	на контактную прочность
	на смятие сопряженной поверхности
	на среднее давле-ние сопряженной поверхности

	2
	Конической называется зубчатая передача оси которой …
	параллельны
	пересекаются под прямым углом
	скрещиваются
	соосны

	3
	Число витков червяка принимают в зависимости:


	от скорости скольжения
	от величины передаточного отношения
	от числа зубьев червячного колеса
	от величины вращающего момента на валу червяка

	4
	Редуктор – это передаточный механизм, выполненный в закрытом корпусе и    предназначенный
	для понижения угловой скорости и повышения крутящего момента
	для повышения  угловой скорости и уменьшения крутящего момента
	для понижения угловой скорости без изменения значения крутящего момента
	для повышения крутящего момента без изменения значения угловой скорости

	5
	Сталь – это сплав железа с содержанием углерода:


	до 0,8%
	до 2 %
	до 6,3 %    
	до 0,02 %

	6
	Обязательно тепловой расчет выполняется при проектировании редуктора:
	конического
	цилиндрического
	червячного  
	планетарного



	7
	Передаточное число показывает:


	. во сколько раз уменьшается частота вращения
	во сколько раз увеличивается частота вращения
	на сколько процентов уменьшается частота вращения
	на сколько процентов увеличивается частота вращения

	8
	Крутящий момент определяется по формуле:
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	9
	 Мощность на валу определяется по формуле:
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	10
	В прямозубой цилиндрической передаче действуют силы:


	радиальные
	окружные
	окружные и радиальные
	окружные и осевые

	ТЕСТ № 7

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Передаточное число 2-х ступенчатого редуктора равно:
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	2
	 Профиль крепежной резьбы в поперечном сечении:


	квадратный
	треугольный
	прямоугольный
	овальный

	3
	Угол профиля крепежной резьбы равен:


	30º        
	45º      
	60º     
	75 º

	4
	В клиноременной передаче при одинаковых размерах ведомый шкив вращается по отношению к ведущему:


	быстрее
	медленнее
	с одинаковой частотой
	

	5
	Критерием расчета цепной передачи является:


	шаг цепи           
	длина цепи               
	удельное давление в шарнире
	диаметр ведущей звездочки

	6
	Межосевое расстояние цилиндрической зубчатой передачи равно:
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	7
	Предварительный расчет  вала выполняется по напряжениям:


	изгиба
	кручения
	сжатия
	растяжения

	8
	Упорный подшипник воспринимает усилия:


	только радиальные
	только осевые
	радиальные и осевые
	 окружные и радиальные

	9
	Уточненный расчет валов выполняют с целью:


	определения длины вала
	определения массы вала


	определения коэффициента запаса прочности
	определения максимального диаметра

	10
	Шлицевое соединение проверяют по напряжениям:


	сжатия
	растяжения
	смятия   
	изгиба


	ТЕСТ № 8

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Передаточное число механической передачи определяется по формуле:
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	2
	Если в ременной передаче 
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	0,95
	1,05
	0,06
	0,27

	3
	Требуемая площадь поперечного сечения ремня в ременной передаче определяется   из расчета:
	на тяговую способность


	на долговечность
	на контактную прочность
	на износостойкость

	4
	В ременной передаче упругое скольжение возникает из-за:


	разности диаметров шкивов
	неодинакового натяжения ремня  по длине дуги обхвата шкива
	материала и типа ремня
	износостойкости

	5
	Основной характеристикой цепи является:


	делительный диаметр звездочки
	шаг
	межосевое расстояние
	число зубьев ведущей звездочки

	6
	Ременная передача, работающая без проскальзывания: 


	плоскоременная
	зубчатоременная
	клиноременная
	круглоременная

	7
	Цепную передачу рассчитывают: 
	по мощности
	по крутящему моменту
	по удельному давлению в шарнире
	по длине цепи

	8
	Оси валов червячной передачи:


	параллельны
	перпендикулярны
	пересекаются
	перекрещиваются

	9
	Наибольшую тяговую способность  ременной передачи обеспечивает ремень:
	плоский
	круглый
	клиновой
	квадратный

	10
	В червячной передаче действуют силы: 
	окружная и радиальная
	окружная, радиальная и осевая
	окружная и осевая
	радиальная и осевая

	ТЕСТ № 9

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	В зубчатом зацеплении зубья рассчитывают:


	на усталостную долговечность
	на контактную прочность
	на смятие сопряженной поверхности
	на изгиб сопряженной поверхности

	2
	Число витков червяка принимают в зависимости:


	от скорости скольжения
	от величины передаточного отношения
	от числа зубьев червячного колеса
	от величины вращающего момента на валу червяка

	3
	В коническом зацеплении внешнее конусное расстояние обозначается символом:
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	4
	Редуктор – это передаточный механизм, выполненный в закрытом корпусе и    предназначенный
	для понижения угловой скорости и повышения крутящего момента
	для повышения  угловой скорости и уменьшения крутящего момента
	для понижения угловой скорости без изменения значения крутящего момента
	для повышения крутящего момента без изменения значения угловой скорости

	5
	Степень точности зубчатых колес определяют, учитывая:
	окружную скорость
	механические свойства

материалов
	способ изготовления зубчатых колес
	форму сопряженных поверхностей зубьев

	6
	Передаточное число механической передачи определяется по формуле:
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	7
	В ременной передаче деталь называется  
	звездочка
	зубчатое колесо
	шкив
	каток

	8
	В цепной передаче деталь называется:
	звездочка
	шкив
	каток
	шестерня



	9
	В клиноременной передаче поперечное сечение ремня имеет профиль:
	прямоугольный
	трапециевидный
	круглый
	зубчатый

	10
	На кинематических схемах цепные передачи обозначают:


	
	
	
	

	ТЕСТ № 10

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	При проектировании косозубых цилиндрических колес угол наклона линии зуба равен:


	5(
	15(
	35(
	45(

	2
	В зубчатых передачах угол зацепления равен:


	45(
	20(
	15(
	10(

	3
	Н   Наиболее технологичными при изготовлении являются 

зубчатые колеса с …


	эвольвентным профилем
	циклоидальным профилем
	прямолинейным профилем
	с зацеплением Новикова

	4
	В косозубом зацеплении действуют силы:


	окружная и осевая
	окружная, радиальная
	окружная, осевая, радиальная
	осевая, радиальная

	5
	Конической называется зубчатая передача оси которой …


	параллельны
	пересекаются под прямым углом
	скрещиваются
	соосны

	6
	Крутящий момент на ведомом валу равен:
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	7
	Рабочую длину шпонки рассчитывают по напряжениям:


	сжатия
	изгиба
	смятия
	кручения

	8
	Число витков резьбы стандартной гайки равно:


	2
	4
	6
	10

	9
	Однорядный шариковый подшипник воспринимает нагрузки:


	радиальные
	осевые
	радиальные и осевые;


	

	10
	Соединительную муфту выбирают: 


	по крутящему моменту
	по частоте вращения вала
	по угловой скорости вала
	по окружному усилию.




	ТЕСТ № 11


для контроля  уровня подготовки студентов по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ


	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Коэффициент тяги ременной передачи равен: 
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	2
	Передаточное число редуктора показывает:


	во сколько раз уменьшается мощность
	во сколько раз уменьшается крутящий момент
	во сколько раз уменьшается угловая скорость
	во сколько раз уменьшается масса редуктора

	3
	Частота вращения выходного вала редуктора равна:
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	4
	2-х ступенчатый зубчатый редуктор имеет зубчатых колес:


	2
	3
	4
	5

	5
	Предварительный расчет валов выполняют для определения:


	длины вала
	максимального диаметра
	минимального диаметра
	массы вала

	6
	В прямозубой цилиндрической передаче из стандартных рядов чисел выбирают следующие    параметры:
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	7
	В зубчатой передаче модуль определяется по формуле:
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	8
	В зубчатых передачах угол зацепления равен:


	45(
	20(
	15(
	10(

	9
	Ременная передача, работающая без проскальзывания: 


	плоскоременная
	зубчатоременная
	клиноременная
	круглоременная

	10
	В зоне упругого проскальзывания ремня коэффициент скольжения равен:


	0,01-0,02          
	0,1-0,2   
	1-2   
	10-20


	ТЕСТ № 12

для контроля  уровня подготовки студентов (спец. 190604.51) по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).

	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	В зубчатом зацеплении зубья рассчитывают:


	на усталостную долговечность
	на контактную прочность
	на смятие сопряженной поверхности
	на среднее давле-ние сопряженной поверхности

	2
	Конической называется зубчатая передача оси которой …
	параллельны
	пересекаются под прямым углом
	скрещиваются
	соосны

	3
	Число витков червяка принимают в зависимости:


	от скорости скольжения
	от передаточного числа
	от числа зубьев червячного колеса
	от величины вращающего момента на валу червяка

	4
	Редуктор – это передаточный механизм, выполненный в закрытом корпусе и    предназначенный
	для понижения угловой скорости и повышения крутящего момента
	для повышения  угловой скорости и уменьшения крутящего момента
	для понижения угловой скорости без изменения значения крутящего момента
	для повышения крутящего момента без изменения значения угловой скорости

	5
	Сталь – это сплав железа с содержанием углерода:


	до 0,8%
	до 2 %
	до 6,3 %    
	до 0,02 %

	6
	Передаточное число 2-х ступенчатого редуктора равно:
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	7
	Профиль крепежной резьбы в поперечном сечении:


	квадратный
	треугольный
	прямоугольный
	овальный

	8
	Угол профиля крепежной резьбы равен:
	30º        
	45º      
	60º     
	75 º

	9
	В клиноременной передаче при одинаковых размерах ведомый шкив вращается по отношению к ведущему:
	быстрее
	медленнее
	с одинаковой частотой
	

	10
	Критерием расчета цепной передачи является:


	шаг цепи           
	длина цепи               
	удельное давление в шарнире
	диаметр ведущей звездочки


	ТЕСТ № 13

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Межосевое расстояние цилиндрической зубчатой передачи равно:
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	2
	Предварительный расчет  вала выполняется по напряжениям:
	изгиба
	кручения
	сжатия
	растяжения

	3
	Упорный подшипник воспринимает усилия:


	только радиальные
	только осевые
	радиальные и осевые
	 окружные и радиальные

	4
	Уточненный расчет валов выполняют с целью:


	определения длины вала
	определения массы вала


	определения коэффициента запаса прочности
	определения максимального диаметра

	5
	Шлицевое соединение проверяют по напряжениям:


	сжатия
	растяжения
	смятия   
	изгиба

	6
	Единицы измерения мощности: 
	Нм
	Вт
	Н/м2
	Н/м

	7
	Значение  допускаемого контактного напряжения при     проектном расчете зубчатых  передач выбирают с учетом:


	окружной скорости
	диаметра заготовки
	способа терми-ческой обработки и твердости поверхности
	вращающего момента

	8
	Сталь – это сплав железа с содержанием углерода:     
	до 0,8%
	до 2 %
	до 6,3 %    
	до 0,02 %

	9
	Единицы измерения кинематической вязкости индустриальных масел:
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	10
	Для изготовления корпуса редуктора используют…


	чугун


	легированную сталь
	бронзу


	титановый сплав


	ТЕСТ № 14

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ


	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	При расчете цилиндрической передачи из стандартных рядов чисел выбирают следующие    параметры:
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	2
	В зубчатой передаче модуль определяется по формуле:
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	3
	В зубчатых передачах угол зацепления равен:
	45(
	20(
	15(
	10(

	4
	Ременная передача, работающая без проскальзывания: 


	плоскоременная
	зубчатоременная
	клиноременная
	круглоременная

	5
	В зоне упругого проскальзывания ремня коэффициент скольжения равен:
	0,01-0,02          
	0,1-0,2   
	1-2   
	10-20

	6
	Обязательно тепловой расчет выполняется при проектировании редуктора:
	конического
	цилиндрического
	червячного  
	планетарного



	7
	 Передаточное число показывает:


	 во сколько раз уменьшается частота вращения
	во сколько раз увеличивается частота вращения
	на сколько процентов уменьшается частота вращения
	на сколько процентов увеличивается частота вращения

	8
	Крутящий момент определяется по формуле:


	
[image: image214.wmf]w

N

Т

=


	
[image: image215.wmf]w

×

=

N

Т


	
[image: image216.wmf]w

+

=

N

Т


	
[image: image217.wmf]w

-

=

N

Т



	9
	Мощность на валу определяется по формуле:
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	10
	В прямозубой цилиндрической передаче действуют силы:


	радиальные
	окружные
	окружные и радиальные
	окружные и осевые


	ТЕСТ № 15


для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	На кинематических схемах ременные передачи обозначают:


	
	
	
	

	2
	В прямозубой цилиндрической передаче из стандартных рядов чисел выбирают следующие    параметры:
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	3
	Основные параметры зубчатой передачи определяют:


	по окружности вершин
	по делительной окружности
	по окружности впадин
	по линии зацепления

	4
	Расчетный модуль в зубчатой передаче определяется по формуле:
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	5
	В сопряженной паре зубчатых колес шаг шестерни и 

     колеса … …
	одинаков
	шаг шестерни больше, чем у колеса
	шаг шестерни меньше, чем у

      колеса
	

	6
	Коэффициент тяги ременной передачи равен: 
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	7
	Передаточное число редуктора показывает:


	во сколько раз уменьшается угловая скорость
	во сколько раз уменьшается крутящий момент
	во сколько раз уменьшается угловая скорость
	во сколько раз уменьшается масса редуктора

	8
	Частота вращения выходного вала редуктора равна:
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	9
	2-х ступенчатый зубчатый редуктор имеет зубчатых колес:


	2
	3
	4
	5

	10
	Предварительный расчет валов выполняют для определения:


	длины вала
	максимального диаметра
	минимального диаметра
	массы вала


	ТЕСТ № 16

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Крутящий момент на ведомом валу равен:
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	2
	Рабочую длину шпонки рассчитывают по напряжениям:


	сжатия
	изгиба
	смятия
	кручения

	3
	Число витков резьбы стандартной гайки равно:


	2
	4
	6
	10

	4
	Однорядный шариковый подшипник воспринимает нагрузки:


	радиальные
	осевые
	радиальные и осевые;


	

	5
	Соединительную муфту выбирают: 


	по крутящему моменту
	по частоте вращения вала
	по угловой скорости вала
	по окружному усилию.



	6
	На кинематических схемах конические зубчатые передачи обозначают:


	
	
	
	

	7
	В прямозубой цилиндрической передаче из стандартных рядов чисел выбирают следующие    параметры:
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	8
	Основные параметры зубчатой передачи определяют:


	по окружности вершин
	по делительной окружности
	по окружности впадин
	по линии зацепления

	9
	Расчетный модуль в зубчатой передаче определяется по формуле:
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	10
	В сопряженной паре зубчатых колес шаг шестерни и 

      колеса … …


	одинаков
	шаг шестерни больше, чем у колеса
	шаг шестерни меньше, чем у

      колеса
	


	ТЕСТ № 17

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	При проектировании косозубых цилиндрических колес угол наклона линии зуба равен:


	5(
	15(
	35(
	45(

	2
	В зубчатых передачах угол зацепления равен:


	45(
	20(
	15(
	10(

	3
	Н   Наиболее технологичными при изготовлении являются 

зубчатые колеса с …
	эвольвентным профилем
	циклоидальным профилем
	прямолинейным профилем
	с зацеплением Новикова

	4
	2-х ступенчатый зубчатый редуктор имеет зубчатых колес:


	2
	3
	4
	5

	5
	Предварительный расчет валов выполняют для определения:
	длины вала
	максимального диаметра
	минимального диаметра
	массы вала

	6
	Крутящий момент на ведомом валу равен:
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	7
	Рабочую длину шпонки рассчитывают по напряжениям:


	сжатия
	изгиба
	смятия
	кручения

	8
	Упорный подшипник воспринимает усилия:


	только радиальные
	только осевые
	радиальные и осевые
	 окружные и радиальные

	9
	Уточненный расчет валов выполняют с целью:


	определения длины вала
	определения массы вала


	определения коэффициента запаса прочности
	определения максимального диаметра

	10
	Шлицевое соединение проверяют по напряжениям:


	сжатия
	растяжения
	смятия   
	изгиба


	ТЕСТ № 18

для контроля  уровня подготовки студентов (спец. 190604.51) по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	При расчете цилиндрической зубчатой передачи из стандартных рядов чисел выбирают следующие    параметры:
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	2
	В зубчатой передаче модуль определяется по формуле:
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	3
	В зубчатых передачах угол зацепления равен:
	45(
	20(
	15(
	10(

	4
	Крутящий момент на ведомом валу равен:
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	5
	Требуемую площадь поперечного сечения ремня в ременной передаче определяется из расчета:
	на тяговую способность
	на долговечность
	на контактную прочность
	на износостойкость

	6
	В ременной передаче упругое скольжение возникает из-за:


	разности диаметров шкивов
	неодинакового

натяжения ремня

по длине дуги обхвата шкива
	материала и типа ремня
	крутящего момента 

	7
	Основной характеристикой цепи является:


	число зубьев ведущей звездочки
	шаг
	межосевое расстояние
	число зубьев ведомой звездочки

	8
	Ременная передача, работающая без проскальзывания: 


	плоскоременная
	зубчатоременная
	клиноременная
	круглоременная

	9
	Цепную передачу рассчитывают: 


	по числу звеньев цепи
	по крутящему моменту
	по удельному давлению в

шарнире
	по длине цепи

	10
	Шлицевое соединение проверяют по напряжениям:


	сжатия
	растяжения
	смятия   
	изгиба

	ТЕСТ № 19

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»)

	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Сталь – это сплав железа с содержанием углерода:     
	до 0,8%
	до 2 %
	до 6,3 %    
	до 0,02 %

	2
	Единицы измерения кинематической вязкости индустриальных масел:
	
[image: image266.wmf]3

м

/

кг


	
[image: image267.wmf]с

м

2


	
[image: image268.wmf]3

м


	
[image: image269.wmf]2

с

/

м



	3
	Для изготовления корпуса редуктора используют…
	чугун


	легированную сталь
	бронзу


	титановый сплав

	4
	Ременная передача, работающая без проскальзывания: 


	плоскоременная
	зубчатоременная
	клиноременная
	круглоременная

	5
	Цепную передачу рассчитывают: 


	по мощности
	по крутящему моменту
	по удельному давлению в шарнире
	по длине цепи

	6
	Число витков червяка принимают в зависимости:


	от скорости скольжения
	от величины передаточного отношения
	от числа зубьев червячного колеса
	от величины вращающего момента на валу червяка

	7
	Обязательно тепловой расчет выполняется при проектировании редуктора:
	конического
	цилиндрического
	червячного  
	планетарного



	8
	Редуктор – это передаточный механизм, выполненный в закрытом корпусе и    предназначенный
	для понижения угловой скорости и повышения крутящего момента
	для повышения  угловой скорости и уменьшения крутящего момента
	для понижения угловой скорости без изменения значения крутящего момента
	для повышения крутящего момента без изменения значения угловой скорости

	9
	В коническом зацеплении внешнее конусное расстояние обозначается символом:
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	10
	В червячной передаче действуют силы: 


	окружная и радиальная
	окружная, радиальная и осевая


	окружная и осевая
	радиальная и осевая

	ТЕСТ № 20

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	В прямозубой цилиндрической передаче по стандартному ряду чисел выбирают следующие    параметры:
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	2
	Цепную передачу рассчитывают: 


	по мощности
	по межосевому расстоянию
	по удельному давлению в шарнире
	по длине цепи

	3
	Частота вращения выходного вала редуктора равна:
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	4
	2-х ступенчатый зубчатый редуктор имеет зубчатых колес:


	2
	4
	8
	12

	5
	Предварительный расчет валов выполняют для определения:


	длины вала
	максимального диаметра
	минимального диаметра
	массы вала

	6
	Крутящий момент на ведомом валу равен:
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	7
	Наибольшую тяговую способность  ременной передачи обеспечивает ремень:


	плоский
	круглый
	клиновой
	квадратный

	8
	В червячной передаче действуют силы: 


	окружная и радиальная
	окружная, радиальная и осевая
	окружная и осевая
	радиальная и осевая

	9
	Обязательно тепловой расчет выполняется при проектировании редуктора:


	конического
	цилиндрического
	червячного  
	планетарного



	10
	Передаточное число редуктора показывает:


	во сколько раз уменьшается мощность
	во сколько раз уменьшается крутящий момент
	во сколько раз уменьшается угловая скорость
	во сколько раз уменьшается масса редуктора


	ТЕСТ № 21

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ


	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Единицы измерения мощности: 


	Нм
	Вт
	Н/м2
	Н/м

	2
	Значение  допускаемого контактного напряжения при     проектном расчете зубчатых  передач выбирают с учетом:


	окружной скорости
	диаметра заготовки
	способа терми-ческой обработки и твердости поверхности


	вращающего момента

	3
	Расчетный модуль в зубчатой передаче определяется по формуле:
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	4
	Профиль крепежной резьбы в поперечном сечении:


	квадратный
	треугольный
	прямоугольный
	овальный

	5
	Угол профиля крепежной резьбы равен:


	30º


	45(
	60º


	75º

	6
	В клиноременной передаче при одинаковых размерах ведомый шкив вращается по отношению к ведущему
	быстрее
	медленнее
	с одинаковой частотой
	

	7
	Критерием расчета цепной передачи является:


	шаг цепи           
	длина цепи               
	удельное давление в шарнире
	диаметр ведущей звездочки

	8
	В 2-х ступенчатом редукторе число валов равно:


	2
	3
	4
	5

	9
	Без проскальзывания ремня работает передача: 


	плоскоременная
	зубчатоременная
	круглоременная
	клиноременная

	10
	В зоне упругого проскальзывания ремня коэффициент скольжения равен:


	0,01-0,02          
	0,1-0,2   
	1-2   
	10-20


	ТЕСТ № 22

для контроля  уровня подготовки студентов  по дисциплине

 “ТЕХНИЧЕСКАЯ МЕХАНИКА” (разд. 3 «Детали машин»).


	ЗАДАНИЯ
	Ответы

	
	1
	2
	3
	4

	1
	Упорный подшипник воспринимает усилия:


	только радиальные
	только осевые
	радиальные и осевые
	 окружные и радиальные

	2
	Уточненный расчет валов выполняют с целью:
	определения длины вала
	определения массы вала


	определения коэффициента запаса прочности
	определения максимального диаметра

	3
	Шлицевое соединение проверяют по напряжениям:


	сжатия
	растяжения
	смятия   
	изгиба

	4
	При проектировании косозубых цилиндрических колес угол наклона линии зуба равен:
	5(
	15(
	35(
	45(

	5
	В зубчатых передачах угол зацепления равен:


	45(
	20(
	15(
	10(

	6
	Наиболее технологичными при изготовлении являются 

зубчатые колеса с …


	эвольвентным профилем
	циклоидальным профилем
	прямолинейным профилем
	с зацеплением Новикова

	7
	Коэффициент тяги ременной передачи равен: 
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	8
	Передаточное число редуктора показывает:


	во сколько раз уменьшается мощность
	во сколько раз уменьшается крутящий момент
	во сколько раз уменьшается угловая скорость
	во сколько раз уменьшается масса редуктора

	9
	Частота вращения выходного вала редуктора равна:
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	10
	2-х ступенчатый зубчатый редуктор имеет зубчатых колес:


	2
	3
	4
	5


ОТВЕТЫ НА ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ

	№

задания
	Варианты ответов



	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	3
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	2
	1
	1

	2
	2
	2
	1
	3
	2
	2
	3
	2
	1
	1

	3
	2
	3
	2
	2
	1
	2
	3
	4
	3
	2

	4
	2
	2,3
	2
	3
	2
	1
	3
	3
	1
	1

	5
	3
	3
	1
	2
	2
	2
	1
	2
	2
	1

	6
	2
	2
	3
	1
	2
	3
	1
	1
	1
	3

	7
	1
	2
	3
	3
	3
	2
	2
	2
	3
	3

	8
	2
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	2

	9
	2
	3
	2
	1
	1
	2
	3
	1
	2
	2

	10
	2
	2
	1
	3
	3
	1
	3
	3
	1
	1

	11
	2
	3
	2
	3
	2
	2
	1
	2
	2
	1

	12
	2
	2
	3
	1
	2
	1
	2
	3
	3
	3

	13
	2
	2
	2
	3
	3
	2
	3
	2
	2
	1

	14
	2
	1
	2
	2
	1
	3
	1
	1
	1
	3

	15
	3
	2
	2
	1
	1
	2
	1
	2
	3
	2

	16
	1
	3
	3
	1
	1
	4
	2
	2
	1
	1

	17
	2
	2
	1
	3
	2
	1
	3
	2
	3
	3

	18
	2
	1
	2
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3

	19
	2
	2
	1
	2
	3
	3
	3
	1
	2
	2

	20
	2
	3
	2
	2
	2
	1
	3
	2
	3
	2

	21
	2
	3
	1
	2
	3
	3
	3
	3
	2
	1

	22
	2
	3
	3
	2
	2
	1
	2
	3
	2
	3


Тестирование проводится после прохождения каждого раздела. Результаты тестирования вносятся преподавателем в отдельную таблицу и учитываются при проведении дифференцированного зачета.
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